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Egy hét alatt 32 százalékról 
62 százalékra emelkedett a termelési 

szerződések száma

Ma temetik Iíolarov elvtársat

ára *o mtcr

Megszilárdítjuk ás
továbbfejlesztjük eredményeinket
Az elmúlt héten ünnepélyes kül­

sőségek között kiosztott élmunkas- 
jc.venyek és a munka megbecsülé­
sének egyéb látható jelei mehett 
ma már a dolgozók legjobbjait 
övező általános tisztelet bizonyítja, 
hogy a munka ná.unk valóban be­
csület, dicsőség, érdem és hősies­
ség do.ga .ett. Egész munkásosz­
tályunk . büszkén tekint azokra, 
akik mint a haza leghűségesebb 
fiai, tettekkel töltik be Alkotmá­
nyunk szavait: „A dolgozók mun­
kájukkal, munkaversenyben való 
részvételükkel, a munkafegyelem 
fokozásával és a munkamódszerek 
tökéletesítésével a szocialista épí­
tés ügyét szolgálják.”

Az üzemekben .ezajiottak az ün­
neplés napjai, a sztálini műszak hő­
sei megkapták a munka megbecsü­
lésének je.eit. Már az ünnepi szak­
szervezeti napok is azt mutatták, 
hogy a jutalmazás, a kitüntetés 
egyúttal elköteiezést is jelent a to­
vábbi példaadó munkára, arra, 
hogy sztahanovistáink továbbiej- 
iesztik munkájuk módszereit, a 
többi dolgozók pedig példát véve a 
legjobbaktól és tanulva tőlük, igye­
keznek utolérni őket, hogy így ér­
hessünk el általános emelkedést.

Általános emelkedést kell elér­
nünk es ennek legcélszerűbb esz­
köze a szocialista munkaverseny. 
A Szovjetunió győzelmes új ötéves, 
terve, a nagy sztálini korszak ra­
gyogó példát tár a magyar dolgo­
zó nép elé. Már az eddigi ép tő­
munkánk sorún is tapasztalhattuk, 
mit je ént a tömegek részvétele, 
kezdeményezése az általános emel­
kedés elérésében. A sztálini mű­
szak óta csaknem minden üzem­
ben megtörtént a frontáttörés, 
olyan általános emelkedés mutatko­
zik a munka termelékenysége te­
rületén, amit csak a tömegek 
egészséges, lendü.etes versenye 
tud biztosítani. Nem egy üzemben 
30—40 százalékot tesz ki ez az 
emelkedés, ami nem jelenthet be­
fejezett , utat, csupán irányt a to­
vábbi sikerek felé.

Hogyan biztosíthatjuk a további 
felemelkedést? Honnan kapnánk 
választ erre a kérdésre, tia nem a 
Párttól, a Párt Központi Vezető­
ségétől, : amelyik, eddigi harcunkban 
is mindig a legtöbb iránymutató 
erőt je.entette és amely iránt ép­
pen a sikerek alapján egész dol­
gozó népünk határtalan bizalmat 
érez! Eddig is a Párt irányvonalá­
nak, Rákosp eivtárs útmutatásának 
fokozatos megvalósítása, a kritika 
és önkritika elvének alkalmazása 
— amelyre, mint Sztálin e.vtárs 
megállapítja, épp olyan szüksé­
günk van, mint a levegőre — hozta 
meg sikereinket. A Párt Központi 
Vezetősége most is megál.apitotta 
* további feladatokat és a szocia­
lista munkaverseny eredményeinek 
megszilárdításáról és továbbtej- 
lesztcsérő! szóló határozatának 
tizenkét pontjában az egész mun­
kásosztály számára ad fegyvert. A 
határozat részletesen rámutat üze­
mi pártszervezeteink, a szakszer­
vezetek, egyéb tömegszervezetek, 
sztahanovistáink, párttagjaink, az 
ifjak, a nők és minden dolgozó fel­
adatára. .

Az egyéni verseny tömegmoz­
galommá vált ugyan, de a verseny­
zésnek ez a módja alig felét érinti 
az ipari do.gozóknak. Nem egy jel 
mutat arra, hogy sok üzemben 
e8y-egy eseményhez kapcsoltan 
csupán kampányszerűen lendül fel 
te egyéni versenymozealom, a he­

lyett, hogy az előrehaladásnak á,- 
landó eszköze, a szocializmus épí­
tésének kommunista módszere len­
ne. Kommunista építési módszer 
az egyéni és csoportos veiseny- 
mozga.om. Éppen ezért kell e.so- 
sorban a Párt tagjai felé felvetni 
a kérdést: a.kalmazzák-e elég te­
vékenyen ezt a kommunista mód­
szert? Kommunistáinknak élenjá­
róknak, példamutatóknak keit len­
niük a munkában, ők legyenek 
azolí, akik a versenyt az ünnepi 
munkaváiialások mellett, az építés 
tömeges, ál.andó módszerévé te­
szik.

Pártszervezeteinkre azért vár 
nagy feladat az ötéves terv ver­
senyében, mert a párttagok me.- 
lett a pártonkívüli tömegeket, ifja­
kat _ és dolgozó nőket Mandó poli­
tikai . felvilágosító munkával az 
é.cn járók mögé fel kell sorakoz­
tatni. Az ifjúság a jövő váromá­
nyosa és ez a jövő akkor lesz meg 
szebb, ha az ifjúság egyre jobban 
a termelés rohamcsapatává válik. 
A do.gozó nők, az anyák számara 
sem lehet szebb íeadat, mint fiaik 
ragyogó jövőjét építeni a termelés 
frontján, a béke erejének megszi­
lárdításával harcolni az imperialis­
ták ellen, akik az építés be.yett a 
rombolást, boldog, szocialista jövő 
be.yett a nyomor, kizsákmányoias, 
munkanélküliség, megaiázottság és 
a modenai munkások sorsához ha­
sonló terrort szánják a fiatalság­
nak. Do.gozó ifjak, lolgozo nők 
számára sem lehet nagyobb büsz­
keség annál, amit a jól végzett 
munka öntudata, a szocialista épitö- 
munkában élenjárók számára ki­
járó megbecsücs és dicsőség je­
lent.

Amióta a Nagybudapesti Párt­
választmány kitűzte a munkásosz­
tály új íeladalait, nagyfokú meny- 
nyiségi és minőségi változás kö­
vetkezett be raunkaversenymozgai- 
munkban. Most, a Párt Központi 
Vezetőségének határozata íe.so- 
rolja a teendőket, amelyekkel az 
eddigi eredményeinket megszilár­
díthatjuk és továbbfejleszthetjük. 
Tömegek versenye lesz az egyéni 
verseny, tömegek mozga.ma lesz 
a Sztahánov-mozgalom, mert mun­
kásosztályunk ismét megfogadja 
a Párt tanításait, ismét áttöri az 
előttünk álló gátakat. A határozat 
tizenkét pontja nem je öl merőben 
új utakat, de megmutatja, hogyan 
tudjuk mi, magyar dolgozók is el­
érni a szovjet emberek nagy győ­
zelmeit.

Nem kétséges, hogy a Párt ha­
tározata az építés újabb sikereit 
alapozza meg, hogy a határozattal 
újabb emelőerőt kapott a tömegek 
mozgalma, ami életszínvonalunk 
további lendületes emelkedésében, 
jó.étünk, békénk, szocialista jö­
vőnk, ötéves tervünk sikerében 
fog megmutatkozni. Az a bizalom, 
amellyel az üzemi dolgozók a Párt 
határozatát fogadták, biztosíték 
arra, hogy a munkásosztály és 
egész dolgozó népünk a termelő- 
munka újabb nagy sikereivel ün­
nepli hazánk teljes felszabadításá­
nak ötödik évfordu.óját, április ne­
gyedikét. Ezzel is hitet t szűrik a 
mellett, hogy a felszabadításunkért 
harcoló Vörös Hadsereg, a legyőz­
hetetlen szovjet nép fiainak áldo­
zata nem volt hiábavaló, az impe­
rialisták minden kétségbeesett eről­
ködése ellenére sikerre visszük a 
béketáboi erősítésének eszközét, 
hazánk szocialista fejlődésének Vit­
át: az ötéves tervet.

A szoviet mezőgazdaság 
n mutatta az utat

termelőszövetkezeti csoportsaink
számára

Megkezdődött a termelőszövetkezeti csoportok és gépállomások vezetőinek
országos értekezlete

A termelőszövetkezeti csoportok 
és gépállomások küldöttetek eisö 
országos tanácskozása kedden reg­
gel megkezdődött. A tanácsko­
zást .. Magyar Dolgozók Punja 
Központi Vezetősége és a Nép- 
köztársaság minisztertanácsa '-ívta 
össze.

A tanácskozáson a küldő* ken 
kívül megjelent Szaka sits Ar- 
pad^ elvtárs, a Magyar Népköztár­
saság E.nöki Tanácsának elnöke, 
a kormány csaknem valamennyi 
tagja, a Magyar Dolgozók Pártja 
Központi Vezetőségének tagjai.

A küldöttek hata.mas, percekig 
tartó iinnep.ése közben díszelnök­
nek Rákosi Mátyás elvtársat 
választották meg. Az elnökség 
tagjaiul Szakasits Árpádot, Gerd 
Ernőt, Erdei Ferencet, Donath Fe­

rencet, Keresztes Mihályt, Nagy gozók Pártja és szeretett vezé- 
Imrét, _ Kargyelán Mihályt, a med- riink, Rákosi elvtárs. 
gyesházai gcpá.iomás traktorbri­
gádjának vezetőjét, Hódi Pált, a 
szarnostatárfalvi Ady termelőcso­
port emökét és a termelőszövetke­
zeti csoportok s gépállomásainak 
több kiváló küldöttét.

Azután Erdei Ferenc földmű­
velésügyi miniszter mondott meg­
nyitó beszédet.

Amióta 1948 augusztusában

— A terme.őszövetkezeti moz­
galom mögött áll demokratikus 
kormányunk teijes erejevel. A múlt 
évben, 1949-ben a terme.oszövet- 
kezeti csoportok támogatására 94 
mi,lió forintot adtunk. Ebből az 
összegből 48 mil.ió forintot iordi- 
toltunk a termelőcsoportok gazda­
ságainak bővítésére. Az * „cg 
másik részét pedig, 46 ~:i|ió f0*

kecskeméti ^ beszédében _ népünk untot, mint forgótőke hitelt liasz- 
nagy vezetője, Rákosi Mátyás utat nálták fel a terme.öcsoportok a tér*
mutatott a szövetkezeti gazdáiko- ...................
dás szocia.ista iej-esztése térén,
azóta a Magyar Dolgozók Pártja 
lépésről lépésre, útmutató irányí­
tással segítette termelőszövetke­
zeti mozgalmunkat — mondotta.

Az úl mezőgazdaság úttörői
Azok a dolgozó parasztok 

vannak itt, akik az új falu és az 
új mezőgazdaság úttörői, a íaiu 
átalakítói, akik

felfigye tek a Magyar Dolgo­
zók Pártja útmutatására, Rá­
kosi Mátyás szavára ás felis­
merték az elmaradt és kosjík- 
mányolt paraszti élet megvál­
toztatásának egyetlen útját: a 
közös gazdálkodást, a szocia­

lizmus útját.
— E tanácskozás tárgya: ter­

melőszövetkezeti mozgalmunk és 
gépái'.omáshá.ózatunk, a mezőgaz­
daság szocia.ista fejlesztésének az 
önkéntes társulás útján haladó szö­
vetkezeti gazdálkodásnak a kér­
dése.

Szakadatlanul tanulnunk keli a 
világ .egfejlettebb mezőgazda­
ságának, a szovjet mezőgaz­
daságnak a példájából, egyre 
többet kell megismernünk 
nagyszerű vívmányaiból és ha­

talmas eredményeiből.
A mezőgazdaság szocia.ista fej­
lesztése, az áttérés az elmaradt 
szervezetien, egyéni termclésrő. a 
szervezett, tervszerű közös razdái- 
kodásra, hatalmas munka és szün­
telen harc. A melleti, hogy min­
dennapi harcot keil vívni a kizsák­
mányolok romboló mesterkedései­
vel, meg ke.l küzdeni magaban a 
dolgozó parasztság soraiban, sőt a 
termelőszövetkezeti csoportok tag­
ságában is fellelhető ingadozással. 
Meg keli küzdeni a termelőmunká­
ban, a munka szervezésében, a jö­
vedelem elosztásában jelentkező 
nehézségekkel is.

A lelices tapssal fogadott beszéd 
után Keresztes Mihály elv­
társ, fö.dművelésügyi államtitkár 
mondta el beszámo.óját. Bevezető­
ben ismertette a termelőszövetke­
zeti csoportok eredményeit, majd 
igy folytatta:

— Az elmúlt év alatt termelő­
szövetkezeti csoportjaink területe 
és taglétszáma ötszörösére emel­
kedett.

A csoportok területe mégha- 
ladja a 360.000 kát. ho'dat. A 
csoportokban résztvevő csa­
ládok száma eléri a 37 ezret, 
a szövetkezeti tagok száma 
pedig a 46 ezret. Je.enleg a 
termelőszövetkezeti csopor­
tokban családtagokkal együtt 

70 ezer paraszt dolgozik.

számának növekedése háromszo­
ros emelkedést mutat és az enge­
délyezett csoportok száma 1520. A 
csoportok átlagterülete a tavaiyi 
120 kát. hold szántóról az idén 
200 kát. ho.d szántóra, átlag tag­
létszámuk a tavalyi 17—18-rói 30- 
ra emelkedett.

— Terme.őszövetkezeti mozgal­
munk legnagyobb segítője s támo­
gatója a mozga.om megindulása 
óta nagy Pártunk, a Magyar Dol-

me.és zökkenőmentes viP'-hcz.
— Nagy segítséget jelentettek 

a gépállomások a termelöcsoportok 
számára.

— A szerződéses termelés ke­
retében a csoportok jómi nőség 8 
vetőmaghoz, műtrágyához és ter­
melési előleghez jutottak.

A szerződéses terme.és egy­
magában több mint 2 millió 
forint értékű többletbevételt 
jelent a termelőcsoportok zi- 

mára.
Az adózás területén is komoly, 
kedvezményeket .élveztek 1 cso­
portok. A csoport tagjainak jő* 
yedelemadója a harmadik típusban 
csak a felét telte ki az egyénileg 
gazda.kodó dolgozó jiarasztok adó­
jának. Az adózásnál nyújtott ked­
vezmény több mint 200 ezer fo­
rintot jelent.

A dolgozó parasztok számára 
a szebb, iobb életet ielenti

A parasztdelegáció tagjai az 
c.múit hat hónap alatt számos 
gyűlést és értekezletet tartot­
tak, ahol leleplezték az ellen­
ségnek a kolhozokról terjesz­

tett rágalmait.
— Termelőszövetkezeti mozgaí- 

A termelőszövetkezeti csoportok műnk Pártunk irányítása alatt, a

— Megvalósítottuk a harmadik 
típusú csoportokban a kedvezmé­
nyes betegel-átást. A terme öcso­
portok tagjai családonként havi 6 
forintért jutnak hozzá orvosi 
gyógykezeléshez, orvossághoz, 
szükség eseten kórházi ápoláshoz 
is.

— Termelőszövetkezeti mozgal­
munk sokoldalú támogatásának 
legdöntőbb bizonyítéka az állami 
gépállomások hálózatának kiépíté­
se.

A gépállomások és termelőcso­
portok kapcsolatának fontos 
eszközei a gépál omási taná­

csok.
A gépállomási tanácsokat műkö­
dő, élő szervekké kell tennünk, 
hogy ezeken keresztül a gépállomá­
sok és a termelőcsoportok kapcso­
lata minél jobban kiszé.esedjék és 
megszilárduljon.

— A termelőszövetkezeti cso­
portoknak komoly támogatást adtak 
a földmű vesszövetkezetek is. 
Anyagi nehézségeiken átsegítették, 
tanácsokat adtak, a számtartás 
munkáját vállalták. A jól dolgozó 
fö.dmüvesszövetkezetek, mint a 
dolgozó parasztság egységes, ál­
talános szövetkezetei, a szövetke­
zeti, nagyüzemi termelésbe való 
áttérés előiskolái.

— Terme.őszövetkezeti mozgal­
munkat szé.esítettc a Szovjelúnió- 
ban járt parasztdelegáció munkája

Szovjetúnió támogatásával, fej* 
használva a kormányunk által adott 
támogatást, jelentős eredményeket 
ért el, de csak a kezdeti lépéseket 
tette meg. A mi feladatunk azt 
hogy tiarcos építőmunkával egész 
mezőgazdaságunkat rávigyük a 
kapitalista útról az önkéntességen 
alapu.ó szövetkezeti nagyüzemi 
termelés útjára.

— Jelenleg termelőszövetkezett 
mozgalmunk előtt a legfontosabb 
feiadat a termelés színvonalának 
á..andó emelése, növénytermeiéi, 
ben, állattenyésztésben egyaránt

El kell érnünk, hogy átlagosan 
legalább 20 százalékkal na­
gyobb termelésünk legyen, 
mint a terme őcsoport körül 
egyénileg gazdálkodó parasz­

toknak.
— A dolgozó parasztság széles 

rétege altkor fordul a termelőszö­
vetkezetek felé, ha a felvilágosító 
munka mellett elsősorban az ered­
ményeken - keresztül győződik meg 
arról, bogy a szövetkezés jó és a 
do.gozó parasztok számára a szebb, 
jobp életet je.enti.

— Erre a tényre Rákosi elv-társ' 
1948 november 27-én a Magyar. 
Dolgozók Pártja Központi Vezető­
ségének ülésén felhívta figyelmün­
ket. Ebben a beszédében többek 
között igy tanít bennünket:

„Ha a dolgozó parasztság a 
már létező szövetkezetek pél­
dájából maga győződik meg 
ennek a termelési formának az 
előnyeiről és hasznosságáról, 
akkor önként rá fog lépni a 
termelésnek erre az útjára.”
A tanácskozás további lefolyá­

sát lapunk legközelebbi ezámábaif 
közöljük.
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Követnünk kell az Ipar példáját 
a termelőszövetkezeti csoportok­
ban, az állami gazdaságokban és 
a gépállomásokon is.

Termelőszövetkezeti tagjaink fe­
leséget közül csak minden tizedik 
tagja a szövetkezetnek és sokan 
közülük nem vesznek részt a mun­
kában sem. Ez nem helyes. Ezt a 
hibát azonban helytelen volna_ ki­
zárólag a nők számlájára ^ írni. 
Azt hiszem, itt a legtöbb hibát mi, 
férfiak követtük el. Hol lehet a 
hiba forrása? Azt hiszem ott, 
hogy még mindig nem tudjuk 
kellőképpen értékelni a nők egyen-

_ Termelőszövetkezeti mozgal­
munk tovább szélesedik. Szélese­
dik a dolgozó parasztság felemel­
kedésének, szebb életének az útja. 

Dolgozó parasztságunk szá­
mára továbbra Is minden tá­
mogatást és segítséget megad 
Pártunk, a Magyar Dolgozók 
Pártja és Népköztársaságunk 

kormánya.
Még ebben az évben 140 új gép­
állomás létesül, traktorgyáraink 
havonta több, mint 300 traktort 
bocsátanak a dolgozó parasztság 
rendelkezésére.

_ Termelőszövetkezeti mozgal-

Ma temetik Vaszil Kolarov 
bolgár miniszterelnök elvtársat

KeiiOKeppen «jhchcuu » w«. -- , .
jogúságát. Ennek mindaddig, míg műnk a most meglevő kezdeti hi- 
a termelőszövetkezeti csoportok- bak és hiányosságok leküzdésében 
ban a nők nem töltik be az őket'bátran támaszkodik a Párt és a 
megillető helyet, addig a szövet- kormány segítsége mellett a saját 
kezet nagyon hasonlít a félkarú tagságara. Számítsanak a termelő- 
emberhez. Be kell venni a csopor- szövetkezeti csoportba belepett dói­
tokba tagként a nőket, elő kell gozó paraszt erejére, tudásara, 
segíteni azt is, hogy minél na-. lendületére, áldozatkészségére es 
gyobb számban helyet kapjanak. számítsanak a csoportok sajat^ere­
il'termelőcsoportok vezetésében is. jültre s a sikerek nem maradnak 

.......................... . " el.
— A feladat szép és nagy, 
minden term elősző ve ..vezeti
csoport, a csoportok tagjai és 
vezetői legyenek büszkék arra, 
hogy egy nagy, a dolgozó pa­
rasztság számára új és szép 
életet építő mozgalomnak a 

résztvevői.
Azzal a tudattal dolgozzanak, hogy 
nagy Pártunk, a Magyar Dolgo­
zók Pártja, népi demokráciánk 
kormánya, a munkásosztály, a 
dolgozó parasztság számára új és

Ha nem veszünk irányt az ifjúság 
bevonására a termelőszövetkezeti 
tagságba, akkor vájjon kik lesz­
nek azok, akik tovább viszik azt 
a munkát, amit mi majd abbaha­
gyunk? Az ifjúság erőteljes be­
kapcsolása a termelőszövetkezet 
életébe és termelő munkájába, 
egyet jelent a termelöcsoport fel- 
lussítésével.

— Minden olyan tag, aki a ház­
táji gazdálkodásban hagyható 
mennyiségen felül hagy ki földet, 
kétéltű. Az ilyen tag a közös gaz-

gozzanak, hogy nagy Pártunk, a 
Magyar Dolgozók Pártja, népi de­
mokráciánk kormánya, a munkás- 
osztály támogatása továbbra is 
mögöttünk van és az út, amelyen 
haladunk, a győzelem útja.

.— Előre termelőszövetkezeteink 
útján a szocialista mezőgazdasá­
gért, jómódú, müveit parasztsá­
gért.
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dálkodásból eredő jövedelemnek Tszép életet építő mozgalomnak 
reá eső részét a kihagyott föld j résztvevői. Azzal a tudattal dol- 
basznosításába fekteti be.

— Az ingóságok, állatállomány, 
takarmány és egyéb termelőeszkö­
zöknek a termelőszövetkezeti cso­
portba bevitele, növeli a szövetke­
zeti vagyont és hozzájárul a szö­
vetkezet megszilárdulásához.

—. A szövetkezeti gazdálko- 
1 ásnál megélhetésünk alapját 
nem a tag háza, háromnegyed 
hold földje biztosítja, hanem 
a jövedelem, amit munkája 
után a termelőszövetkezeti 

csoportból kap.
Azt akarjuk, hogy már 1950-ben 
a termelőszövetkezeti csoportok­
ban minden családnak legyen sa­
ját tehene, legyenek malacai és a 
jövő télen minden család vághas­
son magának disznót. Ezt csak 
úgy tudjuk elérni, ha egyre erő­
sítjük a termelöcsoport gazdasá­
gát.

— Legtöbb helyen termelőszö­
vetkezeti csoportokban rendszere­
sen összehívják a csoport-értekez­
letet. Minden fontos kérdésben a 
csoport közgyűlése által válasz­
tott intézőbizottság és a termelő­
szövetkezeti csoport elnöke, a ta­
gok és az intézőbizottság határo­
zatait hajtja végre.

— A termelőszövetkezeti csopor­
tok tagságának nagy türelemmel 
és szívóssággal kell foglalkozni az 
egyéni parasztok felvilágosításá­
val.

— Szövetkezetépítö munkánk

A Vaszil Kolarov elvtárs bol­
gár miniszterelnök temetésének 
megrendezésével megbízott kor­
mánybizottság jelenti, hogy az el- 
húnyt miniszterelnök holttestét a 
nemzetgyűlés üléstermében rava­
talozták fel .A bolgár nép tisztel­
gő elvonulása a ravatal előtt hét­
főn délután 6 órakor megkezdő­
dött és január 25-én délelőtt 11 
óráig tart.

Temetésének időpontját január 
25-én délután 14 órában állapítot­
ták meg.

Hétfőn este megkezdődött a nép­
tömegek elvonulása Kolarov ra­
vatala előtt. Ezt megelőzően a 
Bolgár Kommunista Párt politi­
kai bizottságának tagjai elhelyez­
ték a Bolgár Kommunista Párt 
Központi Bizottságának koszorú­
ját. Kolarovot a Szobranje ülés­
termében ravatalozták fel.

A díszőrséget a Bolgár Kommu­
nista Párt Központi Bizottságá­
nak, a kormánynak, a Szobranje 
elnökségének tagjai, valamint a 
Pált és a Hazarias Front harco­
sai látják el felváltva.

A Szovjetunió Kommunista 
( osevik) fanja Központi 
bizoitságaaaíiréizvétíav.iata 
a uoigar Kommun.sta Pátihoz

gária Kommunista Pártjának és 
dolgozóinak Vaszil Kolarov élv­
társnak, a Bolgár Kommunista 
Párt kiváló vezetőjének, a nem­
zetközi munkásmozgalom érde­
mes harcosának, a kemény forra­
dalmárnak, a Bolgár Kommunista 
Párt Központi Vezetősége politi­
kai bizottsága tagjának es a Bol­
gár Népköztársaság miniszterta­
nácsa elnökének elhúnyta alkal­
mából.

Kolarov elvtárs halála súlyos 
veszteség a Bolgár Kommunista 
Párt és a bolgár nép számára. 
Kolarov elvtárs egész életet a bol 
gár nép érdekel védelmének ál­
dozta. A Szovjetúnió igaz barátja, 
Georg! Dimitrov legközelebbi har­
costársa következetesen védelmez­
te az internacionalizmus ügyét, 
törhetetlenül küzdött az imperia­
lista reakció és ügynökei ellen, a 
béke, a demokrácia és a szocializ-

A Szovjetunió Kommunista 
(bolsevik) Pártjának Központi Bi­
zottsága a következő részvéttáv­
iratot intézte a Bolgár Kommu­
nista Párt Központi Vezetőségé­
hez:

„A Szovjetunió Kommunista 
Pártjának Központi Bizottsága 
mélységes részvétét fejezi ki Bul

és kommunista mozgalom vala­
mennyi harcosának szivében.

Vaszil Kolarov elvtárs bolgár 
miniszterelnök elhúnyta alkalrná- 
hói tömegesen érkeznek a részvét­
táviratok a bolgár kormányhoz. 
Táviratot küldött: a Szovjetúnió 
minisztertanácsa, Svemyik elv­
társ, a Szovjetúnió Legfelső Ta­
nácsa Elnökségének elnöke, vala­
mint Visinszkij elvtárs, szovjet 
külügyminiszter is.

A. Bulgáriában tartózkodó kül­
földi diplomaták látogatást tettek 
a bolgár külügyminiszternél, hogy 
maguk és kormányuk nevében 
részvétüket fejezzék ki Vaszil Ko­
larov miniszterelnök elhúnyta al­
kalmából.

A bolgár minisztertanács felhí­
vást intézett a bolgár néphez, 
melyben ismerteti Kolarov elvtárs 
harcos tapasztalatokban gazdag 
életét s felhív minden hazafit,

mus hü bajnoka voű. ' é leIkesebben folytassák
Kolarov elvtárs tenylo emleke hogy s 

sokáig él a nemzetközi munkás-'a harcot a szocializmus építéséért.

Lewis és a kapitalizmus eiSeui
Harc

1949 tavaszán, a newyorki béke- 
értekezlet előkészületei idején 
Sinclair Lewis nyilatkozatot tett 
közzé az amerikai sajtóban. Ezt 
a nyilatkozatot nem az tró aggo­
dalma diktálta a béke 'vagy az 
amerikai munkások nyomorúsága 
miatt, hanem a íéleiem, hogy az 
amerikai monopolisták megharag­
szanak rá.

A különös „önvédelmi” nyilat­
kozat közvetlen indító oka Fagya-

Az élet kalandos története

egyre inkább a birtokokkal ren­
delkező új és régi birtokos dolgo­
zó parasztok felé irányul. Különö­
sen a régi birtokos dolgozó pa-

Tévednénk azonban, ha a 
modern példa, a zsurló nyomán 
azt képzelnénk el, hogy az ősi 
növények nagysága is csak a 
mi zsurlónké körül volt. Igaz, 
hogy a devon-korszaki növé­
nyek közeli rokonai voltak a 
mi zsurlónknak, de nagyra 
nőtt és hatalmas rokonai. Óriá­
si, 18 méteres zsurlók nőttek 
az akkori síkságokon és a vég­
telen mocsaras vidékeken, de 
még náluk is nagyobbak vol­
tak a korpafűvek, amelyek 
nem ritkán még a harminc mé­
teres nagyságot is elérték. Lát- 
;uk tehát, hogy a lényeges kér- 

Uések megoldása után igen 
gyors fejlődés következett be 
a növények életében. Velük 
párhuzamosan azonban az ál-

tien a régi birtokos do gozo pa- ^ ^ fe11ödése js megindult, 
osztóknak évszázados hagyó ná- J feüődék termés:
nyalt, szokásait kell levetkőzniük, 
hogy a termelőszövetkezetekbe 
belépjenek.

_ Erről mondotta nagy tanító­
mesterünk, Sztálin elvtárs: „Száz 
és száz éven keresztül éltek az 
emberek régi módra, mentek a 
régi úton, hajtották meg dereku­
kat a kulák és a földesúr előtt, az 
uzsorások és spekulánsok előtt. 
Nem mondhatjuk ugyan, hogy azt 
a régi, kapitalista utat a parasz­
tok helyeselték, de ez az út a régi 
út volt, a megszokott, járt út. . 
Majd így folytatja: „Nem jobb-e 
megmaradni a régi út mellett, 
nem jobb-e egyelőre várni... ér­
demes-e megkockáztatni ? Ilyen 
kételyek gyötrik ma a dolgozó 
parasztság egy részét.”

— Előttünk már nem egészen 
új, soha nem tapasztalt útról 
van szó. Mégis a mi paraszt­
jainkra is vonatkoznak Sztá­

lin elvtárs megállapításai.
— Jó munkánk eredményeként 

jelentkező, becsületes, dolgozó pa­
rasztot örömmel vegyük be a ter­
melőszövetkezetbe. De ugyanak­
kor féltő gonddal kell őrködnünk 
azon, nehogy a kulákok, kupecek, 
dologkeriilök kerüljenek a csoport­
ba.

A halak fejlődése természe­
tesen nem állt meg. Ha csak 
külső formájukat és testük 
külső alkatát vesszük szemügy­
re, akkor az első pillantásra 
megállapíthatjuk, hogy az első 
őshalak és a mai halak között 
óriási különbségek vannak. A 
természet nem egyszerre talál­
ta ki a halak mai tökéletes 
formáját, amely a vízben való 
közlekedésre a legjobb és leg­
megfelelőbb. Az őshalak felet­
te otromba és formátlan álla­
tok voltak. Sebes úszásra nem 
is volt berendezve testük, az 
úszáshoz való alkalmatosságot 
csak az évek tíz- és százmilliói 
alatt szerezték meg. Ez alatt az 
idő alatt testük egyre tökéle­
tesebb hullámvonalat öltött. 
Ahogy az asztalos keze alatt a 
farönkből formálódik az elké­
szített szerszám, úgy formáló­
dott ki a halak úszásra egyre 
tökéletesebb kecses és hullám- 
vonalú teste az alkalmazkodás 
során. A kövületek és az élet 
története bizonyságot adnak

ISMÉT A HALAKRÓL
vagy csukánk nem hirtelen 
lükként ki a semmiből, hanem 
évmilliók" alatt lassú és foko­
zatos fejlődés útján jött létre.

Azonban nemcsak külsejük 
változott meg az őshalaknak, 
hanem testük belső szerkezete 
is. Fogakra tettek szert, hogy 
prédájukat meg tudják ragadni. 
Kifejlődik a természet legéle­
sebb fogai a cápánál és min­
den halnál kifejlődött az úszó­
hólyag, az a szerkezet, amely 
nemcsak a levegőt tartalékol­
ja, hanem egyúttal ballonnak, 
„léggömbnek“ is használható, 
amellyel a hal tetszése szerint 
felemelkedik vagy lesüllyed a 
vízben.

Az első őshalak súlyos és vas­
tag páncélt viseltek, de erre 
szükségük is volt, mert még 
nem sajátították el a gyors 
úszás tudományát és veszedel­
mes ellenségeik voltak az ős­
rákok és a szintén elég nagyra 
nőtt ősi puhatestűek között. 
Azonban éppen a súlyos pán­
cél akadályozta meg őket ab 
ban, hogy nagyobb mozgé­
konyságot fejthessenek ki. 
Ezért a súlyos páncélt lassan­
ként levetették. Azok a fajták, 
amelyek ilyen súlyos páncélra 
tettek szert, lassanként elpusz­
tultak és átadták helyüket a 
mozgékonyabb fajtáknak. Ez­
zel egyidőben kifejlődött belső 
finomabb csontrendszerük is. 
A nehéz porcogok helyett vé­
kony, hajlékony és igen erős 
csontokra (szálkákra) tettek 
szert. Ez a szálkarendszer bosz- 
szant bennünket annyira, ha 
kisebbfajta halat eszünk, de a 
halakra nézve hihetetlenül al­
kalmas testük fenntartására, 
éppen azért, mert könnyű és 
hajlékony.

Szervezetük tökéletesedésé-
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'vizek és tengerek elvitathatat­
lan urai lettek. Meghódították 
a tengereket, beúsztak a fo­
lyókba, elkerültek a szárazföl­
dön levő tavakba is és azóta 
mindenütt élik többé-kevésbbé 
rabló életüket. A mai halak 
először azonban csak a föld- 
történeti középkorban, a kréta­
korszakban lépnek fel legelő 
szőr, addig az első őshalak 
igen sok változáson estek át.

Tisztában kell lennünk azzal, 
hogy az első édesvízi halak ko­
rántsem hasonlítottak a mai 
halainkra. Mai szemmel nézve 
bizony vajmi otromba halak 
voltak ezek, de ezekből a ha-

jevnek a wroclavi értelmiségi ér- 
tckezeleten elmondott beszéde 
volt. Ebben a nagy szovjet író 
idézte Sinclair Lewis következő 
szavait: „A művésznek, tudósnak 
meg kell értenie és hangosan kell 
hirdetnie, hogy hol a helye: az el­
nyomás, a kegyetlenség as a me­
chanikus belenyugvás oldalán-e, 
vagy pedig a nép, az egéaz nép 
oldalán."

Lewis félévig tűnődött saját 
szavai fölött és a tűnődés hiszté­
rikus kitörésre indította. Kényte­
len ugyan beismerni, hogy ponto­
san idézték, de könyörög, hogyne 
vegyék komolyan az idézetet. Hi­
szen ö maga — mondja — soha­
sem vett részt a népeknek a Szov- 
jetúnió vezette szabadság- és bé­
keharcában ... Hiszen ö sohasem 
merészelte bírálni a kapitalista 
amerikai állam rendszerét... ő 
csak az amerikai rendszer kere­
tei között hirdette „a szabad de­
mokratikus szocializmust”.

Senki sem vitatja el Lewis jo­
gát arra, hogy leleplezze magát 
és megmutassa, mit is ért „sza­
bad demokratikus szocializmuson”. 
Olyan ember sem akad, aki az 
amerikai kapitalizmus ellen foly­
tatott következetes küzdelemmel 
vádolná. De az kétségtelen, hogy 
Lewis regényeiben akaratlanul is 
éppen elég anyagot gyűjtött ösz- 
sze az amerikai élet visszataszító 
vonásairól.

Lewis azonban csak a felületen 
mozog. Megkerüli a tények alap-

yoitak ezek de ezekDoi a na- yetö kapcsolatát a kapitalista 
lakból indult el a Senncesek Lendszerrei. Nem szerepelteti re-

arról, hogy a mi pisztrángunk vei a halak így lassanként a

nagy törzsének további fejlő 
dése.

Mielőtt azonban továbbmen­
nénk, szükséges egy pár meg­
jegyzést tennünk. A vizeket 
már a földtörténeti ókor elején 
meghódította az állati és nö­
vényi élet, e korszakok közepe­
táján kezdődőit meg a száraz­
földi meghódítás is. Nem sza­
bad azonban azt gondolnunk, 
hogy a növények és az állatok 
tervszerűen indultak meg a 
szárazföld meghódítására. Ko­
rántsem! Környezetük, körül­
ményeinek kényszerítő hatása 
Ialatt fejlődtek tovább és vál­
jak alkalmassá a szárazföldi 
életre. A növények és az álla­
tok örökre a tengerben marad­
tak volna, ha a megváltozott 
körülmények nem kényszerí­
tették volna őket a szárazföldi 
életre. Fejlődés és élet vagy 
pusztulás várt rájuk és csak 
azok a fajok maradtak életben, 
amelyek a fejlődést választot­
ták és alkalmazkodtak környe­
zetükhöz, ezek a fajok pedig 
új tulajdonságokat szereztek 
maguknak és új faiok ősei let­
tek.

G. L.

rendszerrel. Nem szerepelteti re­
gényeiben az amerikai munkást, 
szegény farmert és munkanélkü­
lieket, legfeljebb mint exótikus 
mellékfigurákat.

1929-ben, a gazdasági válság 
küszöbén „Sam Dedsworth Euró­
pában” című regényében úgy áb­
rázolja az amerikai üzletembert, 
mint valami jellemes hőst. 1939- 
ben, amikor Spanyolországban a 
fasizmus az imperialisták segítse, 
gével súlyos csapást mért az anti­
fasiszta erőkre, Lewis „A megté­
vedt szülök” című regényében rá­
galmazta az amerikai kommunis­
tákat és undorítóan dicsőítette a 
„jótékony” amerikai kapitalistát.

Most Lewisnek, hisztérikus ön. 
leleplezése után, új regénye jelent 
meg a könyvpiacon: „Az istenke- 
resö". Az amerikai monopolisták 
újjongva dicsérik Lewis regényét, 
amely szerintük megmagyarázza, 
hogy az amerikai nyugati terjesz­
kedés nemcsak erőszak és fegy­
verek útján valósult meg, hanem 
eszmék, gondolatok és szellemi fel­
világosítás segítségével is. „Való­
jában azonban az egész regény 
durva történelemhamisítás. Gya­
lázatos írásmü, minden egyes ol­
dala Sinclair Lewis szégyenletes 
ideológiai és művészeti csődjét bi­
zonyítja.

IV /I ■
Tiiwiwgp



W» JANUAR 35. SZERDA »

A Központi Vezetőség határozata 
úi lendületet ad a villanygyári

szabadságharcosok munkáiénak
„A szocialista munkaver­

senyben elért eredmények 
megszilárdításának és további 
kifejlesztésének' együtt kell 
járnia... az SzHSz csoportok 
munkájának megjavításával, 
új, friss erők felszínrehozása- 
val...“ — ezt olvasták a vn-
lanygyári szabadságharcosok,
a központi Vezetőség határo­
zatában. Űj. friss erőket kell 
felszínre hozni, mert ez ad új 
lendületet a munkának.

1147 százclók
A villanygyári szabadság- 

harcosok már nem egv alka­
lommal bebizonyították, hogy 
tud iák a kötelességüket. A 
Sztálini Műszak alatt az egyik 
szabadságharcos, Hűse András 
villanyhegesztő versenyre hív­
ta ki a Vagongvár összes vil- 
lanvhegesztőit. Hűse elvtárs 
győztesként került ki a ver­
senyből, 1147 százalékot telje­
sített. Hűse elvtárs szabadság- 
harcos, aki munkáját is harci 
feladatnak tekinti elhatározta, 
hogy ezt az eredményét nem 
tekinti ünnepi ritkaságú kiug­
rásnak, hanem továbbra is 
ilyen eredménnyel fog dol­
gozni.

Az üzemi SzHSz és az él­
munkások részére felépítettek 
egy helyiséget, melyet a sza­

badságharcosok munkaidőn kí­
vül, a saját erejükből építet­
tek újjá, hogy már az úi te­
remben tárgyalhassák meg 
egymással, az élmunkásokkal 
a szocialista munkaverseny 
elért eredményeinek, tovább­
fejlesztésének kérdését
Brigád és egyéni verseny

Most pedig, amikor a Köz­
ponti Vezetőség határozata 
megjelölte az úi feladatokat, 
külön „szabadságharcos brigá­
dot“ alakítottak. Minden bri­
gádtag szabadságharcos és bár 
eredményük eddig még 110— 
120 százalékos, már előre fel­
készülnek az ötéves terv fel­
adataira. elhatározták, hogy a 
brigádon belül egyéni ver­
senyt is szerveznek.

Az üzem szabadságharcosai 
példás munkával haladnak 
elől, hűen követik a Pált 
irányvonalát. De nemcsak a 
munkahelyen, hanem a gya­
korló téren is megállják a he­
lyüket. A fegyverrel is isme­
retséget kötnek, megbarátkoz­
nak vele, azért, hogy ha kell, 
az imperialisták ellen fegyver­
rel a kezükben is megvédjék 
munkájuk eredményeit.

A szövetségnek máris van 
egy büszkesége Banka István

villanyhegesztö személyében, 
aki az országos lövészverse­
nyen a harmadik helyezést 
érte el. Banka elvtárs a lövé­
szet nemes művészetére meg­
tanítja a többi szabadsághar­
cos bajtársait is. hogy már 
ezen a nyáron kiváló lövész­
csapata legyen az Elektromos 
Művek szabadságharcos cso­
portjának.
A sportbon is az élen
Új, friss erőket kell felszín­

re hozni. Ezt elősegíti a sport 
is, amelyre a Villanygyárban 
eddig is nagy gondot fordítot­
tak. A MHK-mozgalomban or­
szágos viszonylatban elsők let­
tek. A szabadságharcosoknak 
95 százaiéira aranyérmet, 3 
százaléka ezüstöt és 2 száza­
léka bronzérmét kapott

Az Elektromos Művek sza­
badságharcosai most elhatá­
rozták. hogy a Központi Veze­
tőség határozatához híven, fo­
kozott ütemben javítják meg 
munkájuk termelékenységét, 
hogy méltóbban ünnenelhessék 
meg az ország felszabadításá­
nak ötödik évfordulóiát, ápri­
lis negyedikét, mely napon 
hálával és szeretettel fordu­
lunk a Szövi etúnió felé, hogy 
megteremtette a tervszerű 
munka lehetőségét.

ESKÜSZÜNK NEKED 
LENIN BLVTARS

Százmillió rubeles megtakarí íá$@k
az újítók javaslatainak megvalósításával

Számos szovjet vállalatban 
jelenleg vizsgálják felül az ész- 
szerűsítési munkát, amelyben 
sok sztahánovista munkás, él­
munkás, technikus és tervező 
vesz részt Az újítók a terme­
lés meggyorsítása és olcsóbbá • 
tétele terén elért sikerekkel 
ünnepük meg a szovjet állam 
fennállásának 32. éves fordu­
lóját és minden törekvésük a 
nehéz tesi munkát igénylő 
munkafolyamatoknak még az 
eddigieknél is tökéletesebb gé­
pesítése. A munka termelé­
kenysége az iparban ez év^ har­
madik negyedében a múlt év 
hasonló időszakához viszonyít­
va 11 százalékkal emelkedett. 
E kedvező eredmény elérésé­
ben az észszerűsítőknek, felta­
lálóknak és újítóknak van a 
legnagyobb érdemük A felül­
vizsgálat első napjai már ki­
domborították az újítók nagy 
érdemeit. Az automobil és 
traktoripari munkások szak 
szervezeti központi bizottságá­
nak adatai szerint 1949-ben 
11,500 munkás terjesztett elő 
javaslatot a termelés techniká­
jának és gyorsításának megja­
vítása érdekében. Százmillió 
rubelnél nagyobb összeget tud­
tak így megtakarítani. Mind­
egyik bevált javaslat előter­
jesztője a megtakarításnak 
megfelelő százalékos jutalma­
zásban részesül. Az észszerűsí­
tőknek ebben az évben már 
több millió rubelt fizettek ki 
jutalmazás címen. Különösen 
a szerszámgyártó üzemekben 
van sok újító. — A Moszkvai 
„Vörös proletár“ gyár minden 
tizedik munkása észszerűsítési 
javaslatot terjesztett be. Az ez 
év első kilenc hónapjában be­
terjesztett és gyakorlatban be­
vált észszerűsítési javaslatok 
folytán a gyár több mint fél­
millió rubelt takarított meg. A 
moszkvai vasúti síngyár újítói 
a Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom 32. éves forduló] á- 
"•* száz észszerűsítési javasla­

tot terjesztettek be, melynek 
révén évenként csaknem egy­
millió rubelt takarítanak meg. 
A kőolajipari feltalálók észsze­
rűsítési javaslatai következté­
ben ebben az évben 80 millió 
rubelt takarítottak meg.

A szovjet vállalatok szak 
szervezeti és adminisztrációs

I szervei minden eszközzel tá­
mogatják a munkások kezde­
ményezését. A gyárakban és 
üzemekben észszerűsítési és 
feltaláló irodát létesítettek. Az 
észszerűsííők javaslatok kidol­
gozásánál igénybevehetik a 
mérnökök és technikusok ta­
nácsait.

Miniszteri tanácsossá nevezték ki 
Menes Janos e*wi ársav

A hivatalos lap tegnapi szá­
ma közli, hogy a Népköztársa­
ság Elnöki Tanácsa a belügy­
miniszternek a minisztertanác, 
elnöke útján tett élő térj észté-, 
sére Ménes János elvtársat, osztályba.

Debrecen város polgármesterét 
a belügyminisztérium fogalma­
zási szakán miniszteri taná­
csossá nevezte ki az V. fizetési

Vasutas dolgozók!
Hajtsuk rév in? u terv reánk eső részéi

„A vasút az ország érrendszere, melyen keresztül a le-gyorsab­
ban jutnak el a különböző termelvények, árucikkek a fe’dolgozó he­
lyekre, illetve a fogyasztókhoz.” Mondotta Gerő Ernő miniszter e v- 
társ egyik beszédében. S hogy ez így van, azt talán mi, vasutasok 
tudjuk a legjobban, akik napról napra az árucikkek tömegét szállítjuk 
rendeltetési helyükre.

A hatalmas Szovjetuniótól vett pé dák nyomán a vasutaknál is 
kedvező fejlődés tapasztalható. Erezhető ez a kocsifordulók csökken­
tésével elért jobb kocsi kihasználásoknál, vagy mozdonyaink íűlőház- 
beli tartózkodásának megrövidítésénél, vagy a forgalom irányításának 
egyszerűsítéséné. Ezek s ehhez hasonló a Szovjetunió vasútjától át­
vett módszerek teszik korszerűvé vasútunkat. Most ezek alkalmazásá­
val teljesítheti hivatását vasútünk s szocializmust építő ötéves ter­
vünkben.

Mi, a vasút forgalmi dolgozói közvetlenül nem veszünk ugyan 
részt a termelő munkában, de a nyersanyagoknak pontosan történő 
szállításává, mely az ipari üzemek részére történik, mégis ieszesei 
lettünk a termelésnek- S ha a menetrend szerint továbbítjuk vonatain­
kat, tulajdonképpen lényegében te'jcsítettük az ötéves terv ránk eső

Kedves mozdonyvezető, vonatvezető, forgalmi szolgálatot tevő kar­
társaim! Kövessünk el mindent a tehervonatok menetrendszerinti for­
galmának biztosítása érdekében. Mi, mozdonyvezetők iparkodjunk az 
egyes álomások közötti menetidőt betartani, a forgalmat irányító elv­
társak pedig Iparkodjanak a sokszor nem egészen indokolt á lom ásó­
kon való vesztegetést Kiküszöbölni. AVi nagyon jól tudjuk, hogy egy , 
vonat késése legtöbbször a hozzá csatlakozó vonatok egész sorának 
késést okoz, hogy az esetleg késve érkező szállítmány, hátrá tathatja 
valame y üzem munkájának menetét, késlelteti a terv végrehajtását.

Kedves Elvtársaim! Ez a terv a mi tervünk, hajtsuk végre a teiv 
reánk eső részét maradéktalanul s ezzel hozzájárulunk az ipari do - 
gozókra cső tervrész végrelu?itásához. Használjuk fel a nagy szov­
jetunió tapasztalatait, kövessük az ötéves terv érdekében a szovjet 
vasutak kimagasló dolgozóit. Szabadság!

KISS JENŐ UNYBV fotnozdonyvezető, 
a ..Néölao” levelezője.

Most 26 éve, a Szocialista 
Szovjet Köztársaságok Szövetsé­
gének II. szovjetkengresszusán 
tett nagy esküt Sztálin elvtárs 
a Párt nevében:

„Mi kommunisták különös 
emberek vagyunk. Különös 
anyagból vagyunk mi gyúr­
va. Mi, a nagy proletár had­
vezérnek, Lenin elvtársnak 
a hadserege vagyunk. Nincs 
nagyobb tisztesség, mint 
ehhez a hadsereghez tartoz­
ni. Nincs nagyobb tisztesség, 
mint tagja lenni annak a 
Pártnak, melynek alapítója 
és vezetője Lenin eivtárs 
volt..
S ma már a dolgozók törne 

ge tudja, hogy nagy megtisz­
teltetés ehhez a Párthoz tar­
tozni. A kommunista pártok 
világszerte hívek maradnak 
Lenin elv társ tanításához s 
munkájukkal, harcukkal a dol­
gozók jobb jövőjéért küzdenek.

Özvegy IN agy Lajosné, aki 
kulákok cselédje volt fiatal ko­
rában s férjet a második im- 
peria.ista háború ölte meg, ír­
ja a Párthoz beadott önéletraj­
zában: „... Most már valahogy 
elfelejtem a sok rosszat... s a 
Magyar Dolgozók Pártja tagja 
akarok lenni, mert látom, hogy 
mit tett s tudom, hogy mit fog 
lenni a munkásokért, a dolgo 
zókért. Sokat láttam és tapasz­
taltam a hároméves tervből és 
azt gondolom, sőt tudom, hogy 
az ötéves terv is azért van, 
hogy a munkásoknak, s ne­
künk parasztoknak a jobb éle­
tet biztosítsa, hogy a magasabb 
életszínvonalért küzd, hogy 
mindenki egyformán részesül­
jön a boldog, szabad életből.“ 

Sztálin elvtárs mondta tör­
ténelmi esküjében:

„Mikor elment tőlünk Le­
nin elvíárs. örökbe hagyta 
ránk, hogy tartsuk magasra 
és őrizzük meg tisztán a 
párttag magasztos í'ogai- 

j mát..
I A Párt nevében tett esküt 
jbetartja a Párt. A tagjelölt és 
j tagfelvevő gyűléseken már 
: nem mennek el párttagjaink 
közönyesen amellett, hogy ki­
ket veszünk fel Lenin elvtárs 

I hadseregébe. Bizony alaposan 
megkérdezgetik a múltjáról, 

I ha nem is megrohanva és el- 
5 riasztóan, de mindenesetre fe­
lelősségük teljes tudatában. — 
Tudják, hogy a jövőnek építe­
nek erős várat. Tudják, hogy 
minden rosszul beépített kő, az 
ö sorsukat is gyengíti.

Megvizsgálják a felvételre 
jelentkezőnek a jelenét is. A 
munkához, a népnez való vi­
szonyát, hűségét. A Párt irán­
ti ragaszkodását... S bizony 
megnézik még a jövőjét is. — 
Alaposan mérlegelik döntés 
előtt, hogy kit nyer majd ez­
zel az emberrel, vagy asszony­
nyal, vagy éppen ifjúval a 
Párt, az élcsapat. — Mi lesz, 
vagy mi lehet belőle.

• „Esküszünk neked, Lenin 
elvtárs, hogy becsülettel tel­
jesítjük ezt a te végső aka­
ratodat1“

— fogadta meg Sztálin azon a 
napon. S az eskü mindnvájun 
kát kötelez!

..Amikor elment tőlünk 
Lenin elvtárs, örökbe hagy-

■ ■ ■

ta ránk, hogy minden erőnk­
kel erősítsük a munkások és 
parasztok szövetségét..
A Magyar Népköztársaság, 

munkások és dolgozó parasz­
tok állama — mondja ki Nép- 
köztársaságunk alkotmánya, az 
első igazi alkotmány, mely - a 
dolgozóké s nem a kizsákmá- 
nyolóké. Az alkotmányt a Párt 
adta. S mindent a felszabadu­
lás óta. Rögtön a kezdetben a 
földet s azóta is vigyáz, hogy 
ne kerülhessen újra a kulák 
igája alá a dolgozó paraszt. S 
a parasztság megtalálta az utat 
a Pártba is. S a legjobbak, a 
legbecsületesebbek előtt nyit­
va a kapu.

„Paraszti munkát végzek — 
Írja, éppen ettől a paraszti 
munkától elnehezült kézzel Fe­
jes Sándor Komádiból. Korán 
kivettem részem a munkából. 
Már tízéves koromban bele 
kellett, hogy fogjak, mert mi 
négyen vagyunk testvérek. Az 
apámnak kellett segítenem a 
sok munkában, hogy valahogy 
fenn tudjuk tartani magunkat. 
Bizony sokszor sírva fakadtam 
aratáskor a tarlón, mert azt 
mondhatom, éjjel nappal dol­
goznunk kellett, hogy a tíz ke­
reszt búzából amit levágtunk, 
nekünk is legyen egy s hogy 

.négy kataszteri ho.dat kellett 
megkapálm. hogy nekünk is 
jusson valami. Bizony nehéz 
sorunk volt nekünk mind a 
felszabadulásig.

— A felszabadulás után mi 
is kaptunk földet & akkor már 
magunknak dolgoztunk. Most 
jókedvvel és örömmel mondta 
az apám. mikor a termést szed­
tük össze, hogy most már min­
den a miénk s nem a kuláknak 
dolgozunk többet, hanem ma­
gunknak S azt is mondta az 
apám, hogy ezt a kommunis­
táknak köszönhetjük.

— Én már akkor, az első 
szabad aratáson elhatároztam, 
hogy belépek a Pártba, de még 
akkor fiatal voltam. Azóta már 
öt év telt el s látom, hogy a 
legszebb eredményt a Magyar 
Dolgozók Pártja érte el. Egye­
dül ez a Párt vezet a szocializ­
mus felé és én is szeretnék 
tagja lenni, hogy a többi mun­
kás és paraszt elvtárssal kar­
öltve. valósítsuk meg az ötéves 
tervet, szépítsük meg a jövőt." 
Fejes Sándor azóta tagja a 
Pártnak. S boldogan s még fo­
kozottabb erővel küzd a maga 
vonalán az ötéves terv meg­
valósításáért. Boldog és erős. 
Erős, mert a legerősebb had­
seregnek a tagja. S boldog, 
mert tudja, hogv „nincs na­
gyobb tisztesség, mint ehhez a
hadsereghez tartozni“.

*

26 éve a Párt nevében eskü­
dött Sztáün elvtárs:

„Esküszünk neked, Lenin 
elvtárs, hogy becsülettel tel­
jesítjük ezt a te végső aka­
ratodat.“
Sztálin elvtárs a mi nevünk­

ben is esküdött. Az eskü min­
ket is kötelez. Nekünk is őriz­
nünk kell a párttag magasztos 
fogalmát Nekünk is építenünk 
kell a Pártot.

— Fogadjuk neked Sztálin 
elvtárs, hogy becsülettel hívek 
leszünk az esküdhöz. — jr —

Két íraoc a foam hadianyag nélkül kényszerült 
útnak in ú’aini Vietnámba

A elünkére]uei kikötőből Viet­
namba irányított hajó fegyver- és 
hadianyagrakemány nélkül volt 
kénytelen kifutni, mert a dokk­
munkások megtagadták a fegyve­
rek berakását. A roueni kikötőben 
horgonyzó 13 nejó legénysége a 
kadianyagszállítés, a vietnami há­
ború és a kormány munkáseüenes 
politikája elleni tiltakozásul be­
szüntette a munkát. Az algíri és

oranl kikötőben a kikötői munká­
sok a vietnami háború beszünteté­
sét követelték. A rendőrség meg­
torlásul több dolgozót a szakszer­
vezet algíri felelősével együtt le­
tartóztatott. A dokkmunkások til­
takozásul tüntetést rendeztek a 
városban és klkényszeritették, 
hogy a letartóztatottakat szaba­
don engedjék.
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Ddfrozátc Akták:

Elhatároztam, hogy belépek 
a szövetkezetbe

A földreform során a Kom­
munista Párttól én is kaptam 
hét hold földet, amelyet meg­
kezdtem dolgozni. Mivel igás 
állatom nem volt, így nehezen 
ment a munka. Nem tudtam 
eleget termelni, még a saját 
szükségletemet sem termetté 
meg a hét hold fö d. így lát­
tam azt, hogy ha többet és job­
bat akarok termelni, meg kell 
hogy változtassam saját élet­
sorsomat és láttam, hogy csak 
a nagyüzemi gazdálkodásban 
találom meg számításomat, így 
tudom visszafizetni a Kommu­
nista Pártnak, az államnak azt, 
amit kaptam tőle.

Elhatároztam, hogy belépek

a kisszepesi „Petőfi“ termelő­
szövetkezeti csoportba. Hogy 
ezt kell tennem, erre akkor 
ébredtem csak rá, amikor a 
kisszepesi termelőcsoportban 
egy kéthetes mezőgazdasági 
tanfolyamon részt vettem.

Most ezen a télen, e hónap 
tizenötödikén létem én is tagja 
a kisszepesi termelőszövetkezeti 
csoportnak. Most látom már, 
hogy a dolgozó parasztember 
számára a boldogulás útja 
egyedül csak a nagyüzemi gaz­
dálkodás. Ezt a helyes utat 
Rákosi Mátyás eivtárs mutatta 
meg nekünk és mi követjük 
ezt az útmutatást.

Bagoly Károly Kisszepes.

BSeaeiatetiäiek a tanácsok 
a sárasbimságei«

A népi ülnököK kisorsoiása 
után beosztották a járásbíró­
ságon a tanácsokba a népi ül­
nököket. A beosztást Dobó La­
jos járásbíróság! elnök vé­
gezte. A debreceni járásbíró­
ságon íev februártól kezdve 
a következő beosztottakból áll 
a nyolc büntető tanács:

I. Elnök: dr. Deák Gyula ] 
iárásbírósági alelnök. népi ül- j 
nökök: Kozma lviihálv kőmű­
ves, Nyíl-utca 94. es Tóth I 
János munkás. Csillag-u. bő: 
pótüinök: Lipták Mihály szov. 
szabó, Széchenyi-u. 19.

II. Elnök: dr. Jakobinyi 
Béla iárátPiró, ülnökök: Borsi 
István földműves, Torockó-u. 
52, Pilka László munkás, 
Sámsoni-u. 29, pótüinök: Már­
kus István dohánygyári mun- 
kás, Homok-u. ö9.

III. tanács: Elnök: dr. D. I 
Tóth Ferenc járásbíró, ülné- j 
kök: Komárom Zoltán sütő- ■ 
segéd Kút-u. 112, Varga Fe- 
rencné munkás Baranyi-úti! 
élmunkáslakás, pótüuiőkok: 
Kállai Lajos DMvBV lakatos, 
Böszörményi-úti kislakás.

IV. tanács: Elnök: Gárdus 
Ferenc járásbíró, ülnökök:

Nemes Sándor munkás Mé 
liusz-tér 10, Szakács Józsefi 
Tüzép. ellenőr Vörösmarty-u. I 
17, pótülnök: Tóth János! 
munkás, Keresztesi-u. 40.

V. tanács: Elnök: Gavallér 
Tibor járásbíró, ülnökök: Er­
délyi Karoly nyug. nyomdász 
Török Bálint-u. 2, Salv Sán­
dor műszaki beosztott Balassa 
utca 11/a, pótüinök: Mészáros 
Sándor munkás, György-u. 02.

VI. tanács: Elnök: dr. tiyön- 
gyössy Zoltán jarasbuo, umö- 
kök: Balkán vi István munkás, 
Olajütő 3, Berkovits Sándor- 
né háztartásbeli, Dimiírov-u. 
4, pótüinök: Flarangi Lajos 
napszámos, Nagyhegyes 2.

VII. tanacs; muok: dr. 
Nagy Sándor járásbíró, ülnö­
kök: Balogh Endréné munkás, 
Baranyi-úti bérház, id. Árva 
Ferenc, Árpád-tér 11, pótüi­
nök: Németi Istvánná ügye­
lőim.

Vili. tanács: Elnök: dr. 
Varga Sándor járásúno, ülnö­
kök: Zsula János altiszt, Hat- 
van-u. Gl. Szilassi Mária köt­
szövő, Sámscni-út 53, pótül­
nök: Kovács Vilmos gép- és 
gyorsíró, Halastó-u. 4.

Ady-üimepéiy
Pénteken, január 27-én lesz 

Ady halálának 31. évfordulója. 
Az Ady Társaság és a Magyar 
Szovjet Társaság Ady és a 
munkásmozgalom kapcsolatá­
nak ismertetésével ünnepli' a 
nagy magyar forradalmi költő 
emlékét. Előadást tartanak 
Asztalos Sándor és Kom­
játhy István elvtársak, Ady 
költeményeiből szavalnak Bo­
ri o 1 a y Géza és Szűcs Éva. 
Az ünnepély az MSZT nagy­
termében lesz péntek délután 
6 órakor.

—--- o-—,—

Vasárnap kalíúidéluíán
az IViSZl nagytermében

A Magyar Szabadságharcos 
Szövetség folyó hó 29-én, va­
sárnap délután 5 órakor nagy­
szabású kultúrdélutánc rendez 
a Magyar Szovjet Társaság ter­
mében. A műsor keretében fel­
lépnek Debrecen város üzemei­
nek legjobb dalárdái, zeneka­
rai és kullúrgárdái. Műsor 
után lánc. Belépődíj 2 forint. 

---------- o--------

SzssMjSiőba
& úituséson

Különös esemény zajlott le 
kedden délelőtt dr. Szabó 
Marton vizsgálóbíró szobájá­
ban. Nemrégiben történt, hogy 
a Zajta-testvérek Királytelek 
községben az egyik haragosu­
kat, Szekrényessy Györgyöt 
agyba-xőbe verték. Szekré­
ny essy azt adta elő a felső­
bíróságon, hogy amióta meg­
verték, teljesen elvesztette 
szaglóérzékét. Ka a sértett 
valamely érzékszervét elvesz­
ti, az természetesen súlyos­
bítja a vádat. A szakorvosok 
Szekrényessyvel erőse-zagú 
szereket szagoltattak, de 
minderre Szekrényessv nem 
reagált. Az orvosszakértők 
írásban terjesztik elő szakvé­
leményüket és ennek alapján 
mond ítéletet a vádlottak fe­
lett a felsőbíróság.

Nagyhegyes után Bánkon, Macson és az Ebesen 
is letéptük a tanyai „községházat“

központokat. Ebesen az állo-Az elmúlt év decemberében 
megkezdték az első Debrecen- 
környéki tanyaközpont építé­
sét. A Magasépítési NV lelkes 
munkája azt eredményezi, hogy 
a nagyhegyes! tanyaközpont 
épülete a „kis-községháza“ már 
március elejére készen áll.

De az ötéves terv hatalmas 
célkitűzései között szerepel 
még más tanyaközpontok léte­
sítése is. így a napokban dön­
töttek arról, hogy rnég ebben 
az évben Bánkon. Macson és 
az Ebesen is felépítik a tanya­

más mellett, Bánkon az iskolá­
nál, Macson pedig a volt Stein- 
feld-tanyán építik fel a tanyai 
„községházát“.

Hajdú megyében, Hajdúná­
nás környékén Veresnádon, 
Hajdúböszörmény tanyavilágá­
ban pedig Pródon épül még 
ebben az évben, a tanyaközpont 
számára kijelölt területen „kis­
községháza“.

De arról is szó van, hogy a 
Hortobágyon is létesítenek az 
ötéves terv folyamán tanya­
központot.

Sztál bi elttfáti ö-iszei mímelnek
mái ö lik kátéié a pillaging kezében

Sztá in elvtárs művelnek 
második kötete, melyet a dol­
gozók annyira vártak, mely 
úgy az elméleti, mint a gya­
korlati pártmunka tevén hatal­
mas segítséget jelent úgy a 
pártíunkcionárlusok, mint az 
egyes párttagok számára — 
nyg jelent.

második kötet az 1907— 
1913-as évek küzdelmeinek, har­
cainak összefoglalója. Harc, 
melyet a Párt, Sztálin elvtárs 
folytatott a reformizmus, az 
opportunizmus minden vál­
faja ellen, úgy oroszországi, 
mint nemzetközi viszonylatban.

„Középút nincs — az elvek 
győznek és nem békülnek“. Ez 
vonul végig a könyv minden 
során, mintegy jelmondatként.

A könyv, harcok sorozata, 
harc a proietáriátusnak, a pol­
gári demokratikus forradalom­
ban betöltendő hegemóniájáért, 
harc a likvidátorok ellen, akik 
fel akarták számolni az illegá­
lis Pártot, harc Trockij ellen.

A gyakorlati pártmunkában 
rendkívül jól felhasználható 
Sztálin elvtársnak e kötetben 
megtalálható művei: „A párt­
válság és feladataink“, „A Ba­
kui Bizottság határozatai“ 
mindezek olyan tartalommal 
bírnak, melyet nem nélkülöz­
het eevetlen egy párttag sem.

I Nyomatékosan kihangsúlyoz­
za Sztálin elvtárs az oktatás 

; megszervezésének rendkívüli 
fontosságát, mely nekünk is 
központi feladatunk.

Sztálin eivtárs e művében 
többször is hangoztatja, hogy a 
pártmunka minden területén 
minél nagyobb teret kell en­
gedni az öntudatos munkások 
számára. „Nem baj, ha a fon­
tos funkciókat betöltő munká­
sok nem bizonyulnak eléggé 
tapasztaltaknak és felkészül­
teknek, még ha botladoznak is 
kezdetben — a gyakorlat és 
tapasztaltabb elvtársak taná­
csa kiszélesíti látókörüket... “ 
írja egyik helyen.

Foglalkozik Sztálin elvtárs a 
kollektív agitátor és szervező 
szerepét betöltő központi párt­
lapnak és pártszervezeteknek 
a kapcsolatával is.

A mű második kötete az el­
sőhöz hasonlóan a tartalom és 
a forma tökéletes egysége, 
Sztálin elvtárs nemcsak az al­
kotó marxizmus lángelméje, de 
egyben az írásművészet nagy 
mestere is. Mondanivalóit tö­
mören, világosan adja át az 
olvasónak. Vaslogikával építi 
fel érveit, s kifejezésmódja 
tömörségben, szabatosságban 
felülmúlhatatlan.

SZÍNHÁZ
műsor

Szctdán este tél 8-kor: Három a 
kióiaiiy Uorkij-bbriet és Z, tizeiviny 
béliét, ’

Csütörtökön os to fel S.koi: Kót úr 
szóraja. Arany bérlet ca P tizcivény 
bérié L

Pántokon este fel 8.kor: Két úr 
szeígaja. Csökönai-bérlet e>s P. tnOiv; 
bériét.

Szombaton dói után léi 4_kor; Tava­
szi hangok. Ifjúsági előadás.

Szerdán este fél 0 órakor Három a
kislány Schubert örökszep nagy ope. 
rótt je kerül színre gyönyörű kiállítás­
ban Hangulatos muzsika, vidámság 
és derű A órain ke.rctf2.tlil

Csütörtökön este mutatja « a szín. 
ház Coídonu Két úr szolgája vi'ág- 
hírű vígjátékát, . Melyet városszerte 
nagy érdeklődés előz meg.

APOLLO
Ma utoljára!

4, 6, 8 órakor.
Lenyűgöző urama a »engeren

Egy haji története
v i U

Ma utoljára!4, 6, 8 ónkor.
Ke j ős müöor!

E§y gyííríí tórténelo
SZÍNES MÁJUS 1. 

MOSZKVÁBAN.
METEOR:

Ma utoljára?
tói 4, fél 6, féi 8 órakor.

Veszélyes «rat
Izgatmas kémtörténet

VARHATÓ IDŐJÁRÁS. Mérsé­
kelt keleti, délkeleti szél, változó 
felhőzet, többleté reggeli köd. Dé­
len kisebb havazás reuet. A hideg 
tovább tart.

Tízezer forinttal károsította
meg a bakonszegi földművesszö- 
vetkezetet Mándo Mojsza János, 
a szövetkezet vezetője. Mándi 

! Mojsza visszaélt az iránta való 
bizalommal és az áruval, pénz­
zel nem számolt el. A nőtlen 
szövetkezeti vezetőt beszél í- 
tották a debreceni, megyei bí­
róság fogházába. Mányit a 
vizsgálóbíró előzetes letartózta­
tásban helyezte és a sikkasz­
tás miatt megindult ellene az 
eljárás.

Több tejbeszolgáltatási ügyet
tárgyalt tegnap délelőtt a deb­
receni megyei bíróság uzsora 
egyesbírája. Hajdúhadházi ku- 
lákck voltak a vádlottak, ala­
két a hadházi közellátási hiva­

tta! jelentett fel azért, ' mert 
nem tettek eleget a tejbeszol­
gáltatási kötelezettségüknek. 
Ritkaságszámba menően az 
uzsora egyesbíróság előtt egy 
15 éves leány, Cibere Ilona 
volt a szakértő, aki a hajdú­
hadházi közellátási hivatal ré­
széről vett részt a tárgyaláson. 
A fiatal lány rámutatott arra, 
hogy a kulákok úgy akartak 
kibújni a közellátási kötele­
zettségük alól, hogy azt mond­
ták: a tehenük jármostehén, 
nem ad kellő mennyiségű tejet. 
Az uzsora egyesbíró Hadházi 
Józsefet 300 forint pénzbünte­
tésre ítélte el. A tárgyalást a 
többi ügyben elnapolták.

Ellopott egy kerékpárt a
rajta lévő esőköpennyel a pénz­
ügyigazgatóság elől Szél Gyula 
földműves. A kerékpár tulaj­
donosa Csiszár Ferenc aki egy 
pár percre őrizetlenül hagyta 
kerékpárját. Szélnek a kerék­
párra nem volt szüksége, így 
azt az utcán hagyta, az esőkö­
penyt pedig a zsibvásáron 
akarta értékesíteni. Csiszár 
amint a Kígyó-utcán haladt, 
megtalálta a kerékpárját a kö­
peny nélkül. Szél Gyulát a 

’ megyei bíróság egyesbírája két 
I hónapi fogházra ítélte el.
I Panaszt tett a rendőrségen
! Szüle Zoltánná Vágóhíd-utcai 
1 lakos Kerek Gyuláné hosszú- 
pá’yi lakos ellen, aki a rábízott 
3 üveg rumot és likőrt nem 
vitte el Szülő Zoltánné laká­
sára, hanem férjével együtt 
közösen megitták. Kerekné fér­
jével elment a marhavásárba, 
ahol vettek egy borjút aztán 
bementek egy kocsmába és 
mire kijöttek, a borjút valaki 
ellopta. A vizsgálat során a 
rendőrség megállaoította, hogy 
a nagymennyiségű ital hatása 
alatt berúgtak és ennek követ­
keztében lopták el tőlük a 
borjút. A rendőrség az ügvben 
folytatja a vizsgálatot.

Kiárusítás. Debrecen, Vörös 
Hadsereg-útja 16. sz. (Alföldi Ta­
karék-épület ) alatti szövöttáru 
férfi, női divatáru üzletemet meg­
szüntetem. Árukészletemet az 
Iparhatóság 7131—92—ÍSÖO. sz. 
engedélye alapján f. é. március 
15-ig kiárusítom, mégpedig f. hó 
31-ig Vörös Hadsereg útja 15. sz. 
alatt, utána pedig Csapó-u. 18. sz. 
a'atti üzlethelyiségben. Rózsa Ár­
pád. (x)

A Magyar Szabadságharcos
Szövetség vagongyári szerve­
zete folyó hó 28-án szombaton 
délután 3 órai kezdettel zászló­
avatóünnepséget rendez, mely­
re a vezetőség meghívja a deb­
receni üzemek szabadságharco­
sait és dolgozóit. Az ünnepség 
keretében kultúrműsor is lesz. 
a vagongyári dalárda, zenekar 
és ku!túrgárda felléptével.

A görög posíaalkalmazoiíak 
a monarchofasíszta görög kor­
mány hatóságai részéről meg­
nyilvánuló vad rendőrterror 
ellenére is hősiesen folytatják 
sztrájkjukat. A postások jogos

dés.
A párisi Metro 8 vonalán és

több autóbuszjáraton a közle­
kedési alkalmazottak kedden 
reggel beszüntették a munkát. 
A Metro dolgozói tejes sztráj­
kot helyeztek kilátásba, ha a 
közlekedési miniszter nem adja 
meg részükre a háromezer 
frankos bérpótlékot és nem 
teljesíti egyéb követeléseiket. 
A dolgozók nyomására a nem­
zetgyűlés , csütörtökön ismét 
napirendre tűzi a háromezer 
frank havi bérpótlék ügyét.

MNDSz
Loránffi Zs. II. csoport felhívja 

összes tagjait, hogy szerdán dél­
után negyed öt-re "tagsági könyve­
ikkel feltét énül jelenjenek meg a 
Poroszlai-uti általános isko'ában.

Belváros I. Blanka csoport ve­
zetőségi tagjai szerdán déiuián 4 
órakor jelenjenek meg.

Az iskola és ovoda fele'ősök a 
szülői munkaközösségi elnökét hoz 
zák magukkal csütörtökön délelőtt 
10 órára

Szabadságharcos hírek
Magyar Szabadságharcos Szö­

vetség repülő szakosztálya felhív­
ja tagjai figyelmét, hogy ma, 
szerdán este 6 órakor a Dóczi is­
kolában a szakosztályi gyűlésen 
pontosan jelenjenek meg. — Aki­
nél overál van az hozza magával.

1

kérelmét amerikai parancsra 
kereken visszautasítottak. Ez<

gőz
SZÍ]Angliában hetenként 400 em­

ber hal meg tuberkulózisban. jno
A tüdőbajosoknak évekig kell jók
várniok kórházi beutalásra. Qiof

Rhée-Zu-Jen, a koreai népköztár­ •áll;
saság kínai rendkívül nagykövete 
és meghatalmazott minisztere
szombaton este megérkezett Pe- 
kingbe.

A diósgyőri vasgyárban meg­
nyílt az első üzem könyvkereske- •sza



177 maliié facsemetével
több, mini 30 ezer beidet erdősítünk 
az ötéves terv első évében

ötéves erdősítési és fásítási tervünk két főcélt szolgál. Az egyik az hoev felveevük 
a harcot a szárazsággal és megváltoztassuk az Alföld éghajlatát. Ezt a’ Szovietúnió nél- 
dája nyomán kidolgozott hatalmas fásítási programra megvalósításával érjük el Az ötéves 
terv során védőfasorokkal hálózzuk be az egesz Alföld területét. Az erdőgazdaság fejlesz­
tésének másik főcélja magának a famennyiségnek jelentős szaporítása. Az ötéves terv első 
évében 31.415 kát. hold erdősítésére kerül sor. Az ötéves erdősítési terv végrehajtásához 
több, mint egymiiliárd facsemetére lesz szükség. A csemete-kertekben az első tervév erdő- 
sítéséhez szükséges 177 millió facsemete mar rendelkezésre áll.

Hajdú megyében egy hét alatt 
32 százalékról 62 százalékra emelkedett 

a termelési szerződések száma
IJjabb kedvezmények a dolgozó parasztság számára

A termelési szerződéskötések 
frontján nagy fordulat követke­
zett be Hajdú megyében. Eddig 
a megye le volt maradva a ter­
melési szerződések kötésében. Sok 
megye megelőzte, sőt Sopron me­
gye már maradéktalanul végre is 
hajtotta a szerződések kötését.

Legutóbb rámutattunk azokra az 
tokokra, melyek előidézték a lema­
radást. Láttuk, hogy a kulákság 
és a fekete reakció Egyeken és 
néhány homoki községben, Már- 
tonfalván, Sámsonban, Dorogon 
hogyan mesterkedik azon, hogy 
ötéves tervünk jó beindítását meg­
zavarja a dolgozó parasztság fél­
revezetésével. Arról beszéltek, 
jhogy nem fizetődik ki a szerződé­
ses termelés, mert nem rendelkez­
nek majd a terméssel, meg hogy 
nem kell még szerződni, messze a 
-tavasz, ráérünk arra még.

Persze, azt elhallgatták, hogy 
a szerződéses termelés milyen 
nagy előnyt jelent a dolgozó 
parasztságnak. Magasabb át­
vételi árakat, biztos értékesí­
tést, termelési előleget, mű­
trágyát és a gépállomásokkal 
kötendő talajmüvelési szerző­

désnél előnyösebb béreket. 
Ezekből a kedvezményekből a dol­
gozó nép állama kizárta a falu 
gzipolyozóit, a kulákokat, akik 
most bosszúból akadályozni akar­
ják a szerződéses termelés sikerét, 
ihogy ezzel is ártsanak a dolgozók 
•államának.

A felvilágosító munka 
eredménye

Pártunk felvilágosító, irányító 
-szavát a lemaradt községekben az 
•elmúlt héten fokozott mértékben, 
•alapos szervezéssel vitték le a nép­
nevelők a dolgozó parasztság szé­
les rétegeibe.

A politikai felvilágosító mun­
ka eredménye nyomban meg­

mutatkozott,
‘Wlágossá tették a dolgozó pa­
rasztság előtt a célt, melynek ér­
dekében szervezik a szerződéses 
termelést.

Egy hét nem nagy idő, de "még­
is elég volt arra, hogy az alapos 
lemaradást feljavítsuk és az ala­
csony százalékot felemeljük. így 
értük el, hogy 32 százalékról 62 
százalékra emelkedett a termelési 
szerződéskötések megyei átlaga.

Az elmúlt héten az 
élre került Hajdúnánás, ahol 
a szerződéses termelésre kije­
lölt területnek 93 százalékát 
már lekötötték, Böszörmény

85, Józsii 81, Balmazújváros 
79, Szoboszló 77, Tiszacsege 76, 

Szovát 76 százalékos ered­
ményt ért el.

Az utolsók között Dorog „ve­
zet” 19 százalékkal, utána a min­
denben lemaradó Hajdúhadház kö­

vetkezik 34 százalékkal, Sámson 
35, Vámospércs 46, Mártonfalva 44 
százalékos eredménnyel kullognak 
a sor végén. A hátralévő időben 
még fokozottabb munkát fognak 
végezni népnevelőink ezekben a 
községekben.

Kedvezmények a napraforgónál és a cukorrépánál
Ismertetni kell népnevelőinknek 

azt az újabb rendelkezést, amely 
lehetővé teszi, hogy 

a jövőben a szerződésesen ter­
melt napraforgót is beszámít­

ják a beszolgáltatásba, 
abban az esetben, ha annak ke­
nyérgabonával eleget tenni nem 
tud.

A napraforgónál különben jó az 
átlagos eredmény, mert a terme­
lésre kijelölt területnek 74 száza­
lékát már lekötötték. A cukorré­
pával kapcsolatban fel kell hívni 
a dolgozó parasztság figyelmét 
arra, hogy

a fuvardíjat módosították és 
most már az új rend szerint 
mázsánként 2 forintnál több 
nem lehet, akármilyen messzi­
ről is kell a répát szállítani. 
Ez is nagy. előnyt jelent a cu­
korrépát termelő dolgozó pa­

rasztságnak.
A dolgozó parasztság felvilágo­

sításában, mint az eredmények 
mutatják, igen jó munkát végez­
tek népnevelőink, akiknek sorából 
meg kell említeni Fuiöp községből 
Jckk Jánost, aki a község száza­

lékát hatról negyvenhatra emelte. 
Ladányban Ceglédi Jolán 102 hold­
ra, Szúrom! András 52 holdra biz­
tosította jó népnevelői munkával 
a. szerződést. Mártonfalván- ifj. 
Bessenyei János 54 holdra kötött 
szerződést a dolgozó parasztokkal. 

A legkiemelkedőbb munkát 
\ 1 jezle Hajdúböszörményben 
B. Kiss Imre, aki egymaga 
közel 300 holdra biztosította a 

szerződéses termelést.
Igen jó munkát végzett, a Palla- 
gon Nagy Ferenc, aki egy nap 
alatt 45 holdra kötött termelési 
szerződést.

Az elmúlt héten beigazolódott, 
hogy ahová jó politikai munkával 
leviszik Pártunk szavát, ott an­
nak meg is van az eredménye. 
Dolgozó parasztságunk tudja, ta­
pasztalta, hogy jó megfogadni 
Pártunk szavát. Ebben az ország­
ban minden a dolgozó nép érdeké­
ben történik, azért indította el 
Pártunk az ötéves tervet, mely 
egész dolgozó népünk felemelke­
dését, parasztságunk boldog jövő­
jét biztosítja.

VÉGYEL RESZT
as Embersport- fogadáson!

TOTO
tipszeivény ára ,3.30 tu

Akarsz minden faluba sportpályát?
Akarod a magyar stadiont? Akarod a tömegsportul
A célok érdekében fogadj: N YERHETSZl 
Npszelvények kaphatók: trafikokban, osztálysorsjáték íőaru 
»ttótaa, postahivataloknál és az IBUSz-nál.

Bfcut ........... - ■ m *att

Sztahanovista és művész
egymástól tanúi az új Művészklubban

I szele úi otthonát, mely an.y- 
nyira különbözik a múlt klub­
jaitól.

Emlékezünk még mindnyá­
jan a múltra, az „Urikaszinó;‘, 
a „Kékek Klubia“ és a többi 
hasonló intézmény, ahol a 
múlt rendszer kiváltságosai a 
külvilág minden eseményétől 
elzártan élték társaséletüket. 
Gondosan ügyeltek arra, hogy 
zárt társaságukat meg ne 
bontsa egy-egy oda nem való 
elem.

A művészek ilyenfaita ott­
hona sem különbözött ezektől. 
A művész is gondosan vigyá­
zott, hogy ne zavarja munká­
ját valami kívülről beáradó 
s művészi elmélyülésüket 
megzavaró esemény. De a 
szolgai függőséget jelentő 
pénz nagy hatalma előtt meg­
nyíltak az ajtók.

S ma kinyílott az évek 
hosszú során beragadt ablak 
s az ablakon friss, tiszta leve­
gőt hozott be a szél s bent a 
müvészklubban megváltozott 
az élet. Egyik asztalnál szta­
hanovista, másiknál egy mű­
vész ül. Hallgatták egymást 
és tanulnak. A művészet meg­
szűnt öncél lenni s a művé­
szek egyre szorosabb kapcso­
latot tartanak a dolgozó nép- 
P-l.

Egymás mellett ül a vagon­
gyári sztahánovista, a festő­
művész, az egyetemi proiesz- 
szor, a 'fiatal költő. A debre­
ceni Müvészklubban vagyunk, 
a községi espresszó kínon he­
lyiségében. A csinosan beren­
dezett teremben s kerek kis 
asztalokon színes folyóiratok 
között ott vannak a világ leg- 
haladottabb kultúrájának hir­
detői, a szocialista művészet 
gyönyörű kivitelű, színes kép­
sorozatokkal ellátott ismeret- 
terjesztő füzetei, a szovjet mű­
vészek képeinek színes lenyo­
matai.

Dr. Asztalos Sándor elvtárs, 
kultúrtanácsnok beszél. Meg­
nyitja ezt az otthont, a művé-

PÁRT ÉS PÁRTÉPITÉS

„Ha... valami okból 
tani kezd a pártpropaganda, ha 
sínylődni kezd kádereink marx­
ista-leninista nevelése, ha le-, 
gyengült munkánk e káderek 
politikai és elméleti színvonalá­
nak emelése terén, maguk a 
káderei; pedig ezzel kapcsolat­
ban megszűnnek érdeklődni to­
vábbi haladásunk perspektívái 
iránt, nem értik meg többé 
ügyünk igazát és perspektíva 
nélkül korlátolt gyakorlati em­
berekké válnak, akkor ezt az 
egész állami és pártmunkánk­
nak meg kell sinylenie."

(Sztálin)
A bútorgyári pártszervezet az 

őszi oktatási idény megkezdése 
előtt alaposan áttanulmányozta a 
Politikai Bizottság határozatát, 
Sztálin elvtárs és Rákosi eivtárs 
idevonatkozó beszédeit. A pártszer­
vezet vezetősége tudta, hogy ha­
talmas feladatot jelent ez a mun­
ka s döntő fontossággal bír az öt­
éves terv óriási feladatainak elvég­
zése szempontjából is. A feladatok, 
melyek előttünk állanak megnöve­
kedtek s félő, hogy nagy lesz a 
távolság a feladat nagysága és 
eszmei politikai színvonalunk kö­
zött.

Munkánk első részét a felvilá­
gosítás képezte, pártnapokon és 
külön e célra összehívott gyűlése­
ken tudatosítottuk a dolgozókkal 
az elmélet íontos szerepét. A sze­
mináriumi hallgatók kiválogatása 
is a legkörültekintőbb módon tör­
tént, vigyáztunk arra, hogy az 
elvtársak képzettségüknek megle-i 
lelő szemináriumokra kerüljenek 
be. A gyű'éseken ismertettük a 
Politikai Bizottság határozatát, 
Rákosi elvtársnak azt a mondását: 
„Ha nem tudjuk ezt az i'méleti 
színvonalat emelni, akkor megtor­
panunk, fejlődésünk m ' ko­
moly hibákat fogunk elkövetni.”

Két alapfokú és két haladó sze­
mináriumot, maid egy rádiósremi- 
náriumot indítottunk be. A hallga­
tók száma, mintegy .százra tehető, 
ami párttagságunknak 40 százalé­
kát teszi ki. De pártszemináriumon 
kívül két szakszervezeti szeminá­
rium és szakmai továbbképző is 
indult az oktatási évad kezdetén.

Az elvtársak legnagyobb része 
örömmel tanul, egy kisebb résznek 
volt az az aggálya, hogy nem 
tudja majd megtanulni a marxista- 
leninista elméletet. Mint ahogy Rá­
kosi elvtárs mondta: ... ezek az 
elvtársak érzik ugyan, hogy az 
elméleti tudás óriási segítség lenne 
munkájukban, de azt hiszik, hogy 
a marxizmus-leninizmus valami 
rendkívül nehezen elsajátítható tu­
domány és ezért nagyon húzódoz­
va szánják rá magukat arra, I -gy 
nekifeküdjenek. Ez volt egyes elv- 
társaknál a helyzet az e.ső idők­
ben, de ahogy múlt az idő, úgy 
nőtt meg az elviársak önbizalma 
is s belátták, hogy nincsen ebben

semmi „boszorkányság” s leküz­
dötték a kezdeti nehézségeket.

A vezetőség az oktatási idény 
elején célul tűzte azt is ki, hogy 
nevelőmunkával küzdeni fog a le­
morzsolódás ellen. Ezt mindeddig 
sikerrel folytattuk. Vannak ugyan 
hiányzások, de ezek mind igazol­
tan, betegség miatt nem vesznek 
részt az előadásokon. Voltak olyan 
elvtársak is, akiket a Párt más 
beosztásba helyezett s így a sze­
mináriumokból kerültek ki vállalat- 
vezetők, pártiskolai hallgatók, stb. 
Szigorú ellenőrzést gyakorol a 
pártvezetőség az ellenőrzésre is, 
de a városi pártbizottság ellenőrei 
is gyakran felkeresik a bútorgyári 
szemináriumokat.

„Ha az elmélet beliatol a töme­
gekbe, anyagi erővé válik’’ — ez 
a meghatározás bebizonyosodott 
a Bútorgyárban is. A szeminárium 
hallgatói a termelésben elől járnak 
s az ötéves terv rájuk eső részét, 
szinte önmagukkal versenyezve túl­
szárnyalják.

Az eredmény mellett azonban 
van hiba is. S ez a hiba nagyban 
gátolta a tanulásban való előreju­
tást s ennek a hibának az orvos­
lása a pártszervezet feladata volt- 
A szemináriumok a munkatermek­
ben voliak eddig elhelyezve, mi­
után a Bútorgyár nem rendelke­
zik még megfelelő helyiségekkel. 
Az üzemben délután is dolgozik 
egy részleg s a gépek zúgása za­
varta a szemináriumi oktatást s 
a hallgatók figyelmét elvonta. 
Gyakran az is megtörtént, hogy 
az asztal végén ülők semmit sem 
hallottak az előadásból. Ezt az aka­
dályt megszüntette a pártszerve­
zet vezetősége s a szemináriumo­
kat az irodahelyiségekbe helyezte 
el, ahol a hallgatók nyugodt tanu­
lása biztosítva van.

A bútorgyári párttagok" koiwr 
Iyan tanulnak, maguk is érzik, hogy 
elméleti felkészültségük gyakorlati 
munkájukat egyre jobban meg­
könnyíti s a termelésben többet és 
jobbat tudnak produkálni.

De tudják azt is, hogy csak ak­
kor tudják leleplezni ideológiai té­
ren az ellenség bomlasztó kísérle­
teit, ha állandóan mélyítik elméleti 
felkészültségüket. Tanulnak, mert 
mint Rákosi elvtárs mondta: -ha
azt akarjuk, hogy Pártunk tovább­
ra is az élen járjon, hogy eddigi­
nél fokozottabban szolgálja a maJ 
gyár nép boldogulásának, felemel­
kedésének ügyét, elméletünket, ezt 
a biztos iránytűt fejlesztenünk 
kell. Ez most a lenini láncszem, 
amelyet teljes erővel kell megra­
gadnunk.”

A bútorgyári pártszervezet tag­
jai, elsősorban azok, akik szemi­
náriumokon képezik magukat, ezt 
tartják szem előtt s ötéves tervünk 
feladatait az elmélet fegyverével 
győzik le és viszik diadalra.

KOVÁCS MARGIT 
üzemi párttitkár

ti elmélet fegyvere segíti a bútorgyári párttagok 
munkáját az ötéves terv feladatának elvégzésében

sántí-

A Zeneiskola vendégszerepelt 
a S/ihanygyárban

Szűknek bizonyult a harma­
dik emeleti kultúrterem. A 
villanygyári munkások, irodai 
dolgozók nem fértek be, még 
a lépcsőházban is szorongott 
a közönség. Amikor felhang­
zott a Sztálin Kantáta, az 
énekkar és a zenekar szárnyaló 
hangjai büszkén csengtek a 
teremben.

A műsor első számát az 
Elektromos- és Gázművek kó­
rusa és zenekara adta elő. az­
után a vendégek léptek a 
színpidra. A városi Zeneiskola 
90 tagú kórusa és a Debreceni 
Művész Szakszervezet 30 tagú 
vonószenekara látogatott ki a 
Villany gyárba, hoav felüdü­
lést és szépséget adjon n vil­
lanygyári munkásoknak. A 
zene- és énekegyüttes az üze­
mi hangversenyeinek során 
elsőízben ebbe az üzembe lá­
togatott el. ahol nyár igen te­

hetséges művelői vannak a 
zenének, jó ének- és zenekar 
működik a gyárban. A zene­
kar Gálán) i Lajos zcnciskoUd 
igazgató vezényletével Mo­
zart- és Weiner-műveket adott 
elő. Aztán a zene- és énekkar 
Buglár: „Három orosz népdal" 
című művét és a „Vörös Gár­
da"-indulót adta ölő hatalmas 
sikerrel.

A Villanygyár dolgozói ne­
vében Varga Sándor elvtárs 
köszönte meg a vendégeknek 
a szép előadást. Köszönetét 
mondott a Pártnak azért, hogy 
úgy vezeti az országot, hogy 
most már a munkások is bir­
tokukba vehetik a kultúrát és 
a művészetet.

■------------------------ ----------------1----------------------—I

ÖTÉVES TERVVEL A SZO­
CIALISTA MAÍlYjUtORSZJI- 

k.GERX.
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Két héten át a* üzemekben ée Kör­
zetekben taggyűléseket, tai' unk, mely­
nek e sö napirendi pon ját (az elmúlt, 
hónapban végzett munka) a tt.kár 
elv társak tarják nv- g. A központ al­
tat kiküldőt eHvAn ak a másik két 
napirendi pontot fogják ismertetni. 
Kérjük az előadókat, hogy m.i dci 
12 órakor az előkészítőn (Vörös Haxi- 
eereg-útja 24.. szám alatt) jelenjenek

SZERDA
Bőrgyár * Ara: Vaee Sándor, Ma- 

paaépitéd NV 4 óra: Sándor Laezto, 
Alföldi Nyomda I. 4 óra: Varga Jenő, 
Ketetmagyarorezági- Közrak ár 5 óra* 
Könnőczi: (rendőrség-tői),; Barom nerí6_ 
kt-sitő NV 4 óra: Stoziraki lereuc, 
Bútorgyár 2 óra: Balogh Endre, Jie yi

SPORT,
A diósgyőri kardvívó versenyen 

Versényi dr legyőzte Gerevichet
Most ünnepelte a Diósgyőri Vota* ben kerüli1 az első• *^®yasaho.> 

vívoszakosztá.ya fenn»..» ün.k ,«;d,k ^ «SÄ^.i .»M
évíordu óját. A Jubileum alkalmából 
meghívásos kardvivó versenyt rendez­
nek, ame yen a magyar élgárda öbb 
kiválósága is részivel! A rendezd D. 
VTK. meghívta az utánpótlá; egyik 
legtehetségesebb tagjá: is, a debreceni 
dr. Versé..yii, a D. Lokomotív vívóját 

A közel 600 főnyi közönség e.őtt lc- 
ki ences me-őnyben izgat-

A D posta- tekecsapatát beosz ot- Felhívjuk azokat az iparosokat,
ták az NB. II-be, Tavasszal már ar. akik még tagíelliiTizsgálaton nem 
NB ií-|ien szerepel az együttes. I voltak, ma 6—7-ig jelenjenek meg

AD Postás f'ú és leány versenyzői j irodánkban, 
képviselik Debrecen váróé ifjúsági cea-1 csizmadia szakosztály eelitörtökön
pa ttit a vasárnapi hármas viadalon. 6 órakor fontos ügyben liléét tart » 
A napokban megtartott vátog nővér- sz0ij0tt helyen
srny eredményei: Lányok: !■ Aaszns Nőiszabó szakoszály ceüörtökön 5 
Ilona 26.5, 2. Bnlyi Brzeebe 25.7, o órakor Nyom.ató u. 9 ez. alatt ülést 
Oláh Jolán 23.7 4 Sebestyen Idiko ^
23. — Fiúk: 1. Gyulai La, z_o óö.i, 2. szíkvfz készítők adóközössége osü. 
Reményi Tibor 34-6> Sa^ törtökön 4 órakor a múlt évi -dónak
4. Kincses Ferenc 32.1. Valamennyien , ^ let&TgyalÄB v9 lezá.áaa * ügyében 
a .Pos» de verein y^oi

bonyo.itoL ni uhuoo
re vi I más csörték után d°.t el az el ose»

Vasú fél 5 óra: Győri Gáspár Do- I Qg/^'gne^é^Th'ennggel'11 holtverseny- legnagyobb ígérete, 
liánybcváh ó fél 5 u: Szántó ititvan, ; «=
Dohány gépi l ei men ál ó fél 5 ó; Ger- |
eely Viktor, Dohánygyár fel 5 o: La.l- I , , , — A jtíli
ÜÄÄ 1 óra; Level Nogradierocerol
Érdé» Istvánná, Hortobágy-malom 4 _
Óra,: Baranyai ; Imre (SzöVOSz), Kon- ( Az eimu t napokban 
fékein NV Ruhagyár 2 óra: C. Nagy . poéta Nogradverooenol 
Gäben-, Benyde Harisnya gyár 4 óra: günkbe. Balogh ^ here 
Dethő’ László, Cipőgyár fél 5 ó: Kai- 
lu.i József.' Községi’ Kenyérgyár 5 óra:
Lombba L-ijn , Richtor-gyár 5 óra:
Bresnyiczfld Miháiyné, Kefegyar NV 
fél 5 óra: Nagy Károly, Dil i Ya“UJ
3 óra: Lőrinc« Jancö, Cementipari NY
4 órá; Ozibóre Ágnes, • Növényolajj JN v 
4 órar Tövtöki László (Dír.FOS:), Ma-g- 
iverneoftö NV 4 óra: Tu.tár Kiss La.los,
Állami Téglagyár fél 5 óra: Nagy 
Jrrtré '(Dohánygyár), A ízmüvek tel 4

verseny tagjai egyrnfukoXotti ui üta 
csörték során dö..to.ték el a *éS‘ög-j 
sorrendet. Versényi dr Gerevichet 5.2 
arányban föényesen legyőzte, True, rin/ellen pedig még könnyebben ara­
tott győze met és ezzel a verseny gyoz-

Ver.ényi újabb Jó szereplése bizo- 
nyitja azt a tényt, hogy a tehetséges v. Fekete,

..COS) Hit# VLTDWIJ«;*. __ .
Szombaton és va arnap rendes b ,1- 

nolci fordulót bonyolítanak le a ltm. 
labdáeok a tüzér aktanyai csat nők ban 

Nem játszik a Vasas labdarugó esa 
pata vasárnap Debrecenben. Li-editi- ieg úgy vol. ‘hogy a Vaéas mindkét 
csapafával bebreccnben szerepel a D. 
Előre és a D. Postás eilen. Most arro; 
értesültünk, hogy a Vaeae debreceni 
játéka elmarad.

Téli Kupa röplabda eredmények
Női: Megyeháza'—MNDSz. 27:13 (12:4), 

D. MEFESz.—D. Lendület
nyílja azi a • öx.n Víá'-S) V: Romhányi. Pénzügy
debreceni kardvivó az utanpódás egyik • • 30:12

) V: Ivomnaiiyi,
Lombik 30:12 (16:4) V: Szóra, Textil 
-DESE 25:6 (11:5) V: Gasztonyi - 
Férfi: Megyehál «h—Te? i gyár 48^12
129.3) V: Révhegyi, \oros Me.eor u. 
EBB 32:21 (16:9) V: Virág, D. Lendu-

a letárgyalás „9 lezá.áea ' ügyében 
Mónus Illés u 4 ez. alatt a KIOSz 
megyei titkárságon ülést tart. Utána 
szakosztályi gyü.ée

Felhívjuk azokat az iparosokat, 
hogy akik a most induló rádióezemi. 
Báriumon reszt aliai-naií venni, no. 
dánkban 9—1-ig jelentkezzenek.

KISOSz
A kartársak ujsagoivasására minden 

vasárnap de. 9 órától 1 óráig a, 
KISOSz; Kistermében könyvtári otva.-ó 
órát rendsztrc-dteUiink, ahol napila­
pok heti sajtók, sakk. táré as játék úil 
a kartársak rendelkezésére Felkeljük

leí—Megyeházai II. ' 51:20 ,(18:15) y" I tagjainka.t, hogy az olvat«ó óráink'

levelet liozvt ai
fczerkeoztöié.

günkbe." Balogh Ferenc , vágón gyári 
dolgozó, a eportvezetókepzo l.-Ho.a 
egyik hallgatója írua és így hang/.ik.

Elv-társak! Népi demokráciánk ée a 'iu 
Pár segített ahhoz, hogy én lf 
vevője ielicttem a Szalíűzervezetvk Oi 
szagos Tanácsa nógrúdverócei tnwiv islto'ájának. Arról az épí.éi & nevelő 
munkáról, ame yet itt tanú.unk. eok-t 
lehe ne mondani. A legnevesebb e. 
adók oktativak bennünket cv sokai.

Imre '('Dohánygyár), vízmüven ív. - nuíunk. Az egyhónapos iskola befe- 
Lá.s Roui m (Text ti gyár), Gázmüvek. 1eZtóvel pedi„. m jd a tanútokat haez- 
féi.,'4 óra: Hornyák 'J?n°s/nouítjulc, au epüő szociálisa 5V01*_ií__i. M Tfnnoálü (IlKlMf&Zli - .odotinL-Keitéezet 4 . óra: Mocsári (D6b'OSz) 
Igaz.;ágügy fél 5 óra: Malyi Imje 
{N'épbór ), Klinika I. 4 óra: dr. buaiy 
J-'erenc, Klinika II. 4 óra: Ba.azs La- 
jeo, Klinika III. 4 óra: Nagy Isit au. 
Kijnika IV. 4 óra: Husi 'József. Bend- 
ftéség fő. 6 óra: Z.cntai Emil. Megye­
háza- fél 4 óra.: Gsernik Jo.eel, Oil 
B óra: Várkonyi Pál,. Állami Bank o 
rtra: Salamon Józeef, Ncptiol- 6 óra: 
Markovii is Mihá y, Pénziisyigazgato- 
eá« 4 óra- Gaer István, Erdoigazgato- 
«áe 5 óra: Gál István, Al nmvedc.mi 
Hatódág fél 5 ó: Márkus \mc', Vo ta
I, 4 óra: Imre Gabor, Pos a. II. 6 oia 
Belycni Giibor, Állami Kórház 3 ora:
Kzí’ágjS Róza, - Gyermekváros 4 «-a: 
RlMv Jánoe, Városháza a—-b fel 4 
(éra: E. Kies Sándor, Augusta S ora. 
Kóbus Vi mos. Rendörtanosz nly fel 6 
óra: Hfitóresi Sándor, Vasérc. NV. 6 
»rá: Mcdgyae zíü Imre, Pextilna yke- 
reskedelmt NV 6 óra: Tokaji Joz=et. 
llianti Aruház 6 óra:; Nemes_ Ja, 
iíezőgaedasági Igazgat c.eag o oi** 
firnij Imre, SZöVOSz 5 óra: Kelen 
György. Gsokonai Színház 5 ow.
IDŐS János, Magyar Vasút loiga.mi 
léi 5 v: Földvári József.* PÉNTEK

Belváros T/l. & óra: Asztalos. Rim- 
Óor, Belváros' 1:2 ^6 óra: dr bal 
György. Belváros 1/3. 6 ora^ > -i - 
>»ál-. Bíivárpy JI/a-. 6. oya: Kfi-U*“ ' 
zeef, Be várra H/b.. 6 óra: ai;io 
ioáné 'Belváros HI a—b. 6 óra # U Gyovgync, Belváros ;!>/». 6 or 
jMedgyasszai Imre. • Kelvaro» IV A- -
tea- Eerenczi József, SzalMdsag-te.LP 
6 óra: dr.. "alentiriL Tibor, Csapokéi
J. 6 óra: Kise ivajoi, Gjapok-’it IL 
őrá- Kosa Lajos, Lskcei-.ctp J , A 
6 óra: Blazsek Ferenc üaturut t or 
Goya Elek. Szükség, akaf 6 óta: Ml 
zá i-tváii. Szotyóvi-teep 6 óra: Hu

irf\D

Ferenc Vargakert' ó^ora: ,L.dei -1 
báty,'Nyulte 6 óra: Keresztes Ao.tan, 
Vénkert 6 óra: Salamon Jozset.,

Belváros ll/b csütörtökön, január 
tó 26zán délután 13 órákul aktivaer. 
tetíezlctct .tárt. Népnevelők bizalmiak.

nevű sportvezetői 
Miklós labdarúgó 
kiválóbb spot to ó
na.k itt. így pl.
gab

Kovács 1 . DESE—Tűzoltóság 25:21
Mándi Béla, Vadas . (17:11) V: Brenner lg.
- tők, hanem a leg- szobo zlo 38:8 (24.2) V. ’ y-

ú is sokan van- MEFESz—Lombik ,?8-^m^,9-4,24.23 
Háj, Hajdú jzoboszlo—Lombik 24. »o
(14 :12) V: Kovács II.

jl. Deák Ferenc, a. vív o 
a ár, Budai, a Ferenc- 
átélcosa, továbbá Dávid 

Józsa (V. ETO) labdiv- 
Imi (átló iá), Havas (i öp- 
itt), Varga, Szálai leköt- KIOSz

le 1 . .
11 uez n ára. k am ai oz ta-tj u k .

Az iskolától a lg 203 méternyire fo­
lyik a Duna. Az épület, ahol mi va­
gyunk, begyo dalion cpu.t. A váci pu= 
pók nyara ója vöt. Mos.- a. 1 
gén gyár legkiválóbb munkásainak udu. 
lője I t, "helyezték el a.
Gyönyörű park és sportpálya tort-.zik 
még ehhez az cpu etli-e,, ame.y ma 
már a szocia,-izmus épuesenc-k hti elv- ű£a£ bocsátja ki falai közli c.len- 
tétte-1 T, régmul- időkkel, amikor ez 
az ínüct a. k crilcaU/.mus tedegvara. 
volt és a dolgozó nép eücii egeit- őriz- 
te falai közölt.

Beszámolva ut »* eleit időről, el 
kell mondanom, hogy komoly mun Ka 
vall készítenek bennünket elő ay uj- 
tínuűú eportember kialakítására ra an.

*‘-létre. Tcrniá zecsen ebben is 
)vict nép a mintaképünk, 

iogia-kozás regg 1 ha. kor

(Előre), Gőczc- 
rúgok, Bán ha 
labda vá.ogat 
vívók) 8 b.

A napokban ebéd után a hegy lá­
bánál lévő labdarúgó pályán nagy 
fu.iball-cí'afca vo.t. A Beák—Budai coa- 
pat já) I zott a. Gőczc—J tke-a együttes 
ellen rá nagy m gcpeésrc Bcákek 5:4 
arányban kikaptak. , . ...

így telnek napjaink és az iskola tart. 
végeztével szakmai év ideológiai Vudas- Kömüvesmestcri, kőműves iparos, 
sai gazdagodva, szétszéledünk az or- éromesteri, ács iparos tetőiedo, kaly- 
e ág minden részébe, hogy oktassuk, 
neveljük „ jövő sportembereit., nz új- 
lipuoú szocialista- epor embereket!

Szabadság! Baiogh Ferenc"

minél nagyobb számban jelenjenek 
meg. Fűtött terem

Felkérjük kartársainkat, akik nem 
közösségben adóznak, kereseti és jü\. 
adójukra vonatkozó bevallásaikat ,iz 
adóhivatal il'.e.ékes kerületéhez t. hó 
31.ig nyújtsák be.

piaci kereskedők ma du 5 őrskor a 
KISOSz díezteiméhen adó és több fon­
tos ügy elintézése tárgyában taggyü. 
lést tartanak Minden karta.:« jelenjen 
meg.

Fzkcreskctlők szakosztálya ma. du.
5 órakor a KISOSz kistermében ülést 
tart.

Felhívjuk az üvegadóközösséget

Cipészek figyelem. Akik még a,z 
anyagért nem jöttek érte, ma tel 9-tol 
9.:g jelentkezzenek meg Nyomtató u.
9. pz 'aJatt«Fác ékszerész látszerész, fogműves . v.,...jv.o — ------ 7~"~r
szaiiosztály ma szerdán 5 órakor ü-ést 1949 U szóló forgalom be.

tart • ' TGxtiIkCreskedők adoközösBége 25-én
. iparos tevoieuu, n«i>- t szerdán 6 órakor taggyűlést tart.-Fei- 
ezakosztály ma 7 óra- tétlen megjeJenést kér . az íutezőbizott.hás, üvege g 

kor ülést tart
Cipész szakosztály vezetősége ezer­

dán 3 órakor ülést tart irodánkban.
Szabad Nép Barati Köre csütörtökön 

a szokott helyen összejövetelt tart

La­
ci r.

L k i^evc 
dicső é 
A nap 

p-.dődik r 
dn 8—
lajd tízói
’abadidő ‘ 
óaai kői!© 
Ijoportos 
i.,j(l vara 
iöbadb’zí i 
an trvlca.vi 
Az tokol

t/-:
ílőadáeau 
. jegyzet 
van elé iy 
dk. ame 
:l (ékkr. l

Keggelizé.- 
vagyunk, 

egyezte tét 
Ebéd utál-

, ki

dó.
st-b. folyik. 

3a,k ki

ink e 
i köve 

fürdé 
órakc

HOLNAP KEZD 
A D. LOKOMOTÍV

A D. Lokomotív labdarúgó o-'a.pa'Ui 
hoiinap kezdi cl e'őkéy üieteit a tava­
szi idényre. Ha a hideg enyhül, ekkor 
már a, szabadban rendezik az edz,,-?., 
ha hideg ic-3z, akkor a, Lokonvitív 
Cí-iarnokáha:l Martja meg eltoö edz.sót a 
c ápát,. Minden já ékua haziiérkeuett 
szabadeágávói. úgyhogy tejes cgyiitps 
kezdi el előkészii ctei:, a D. Lokcm tív. 
A .érvek szerint vasiirna.p még az elő.) 
ói második csapat egym.'oköz 1 játé­
kára kerül ser. Február 5-én valószí­
nű.eg Balkáiiyban szerepei a co:.pat.

APRÓHIRDETÉSEK Felvétele:
Bajcsy-ZslilnroKy-utcs

NEMZETI VÁLLALATOK 
FIGYELEMI Ha jó kocsival, 
o;oso áron akar utazni úgy 
hívja SzaDo Lajos perauto- 
va-.a.aco. Kakoczi 60. szám 
Tel.: 38—02. ÍNy 4435—0

ÁLLÁS

Mindenes h:i vezetőnőt — 
gyevmekvizeretőv — felve­
tlek. 1‘uiinónia söntéí’.

tíz 5b6—3

A szovjet jégkorong-bajnokság leg­
utóbbi mérkőzéseinek eredményei: VY. 
gz.—Bol'öCvik ' 6:4‘(2:2, 2:1, 2:1), BáU- 
gava—Dx-rz inyec 11:2 (1:1, 3:U, 7:1). 

zvö. .... ... Leningrádi Dinamó—Mos-"’
Ma este az összes szemináriumvezető motív 5;4 (2:1, 2:1, 1:2).

»Ivfáróak részére előadás lesz a 1 art- A jégkorong NB. l-ben a Meteor 
........... Tr--->v---*A1 ry Avnlrnr MinrleTl ^illUrd VeZet OZ FTC, PO&tátí Ó9 MTÍV

leseziviuv .vci-iv ....... v . ..
fadújárök, vezetőségi tagok je.enjeaxk „ x,.„,
meg.- •, . . Leningrádi Dinamó—Moszkvai Loko-

Ma este az összes szemináriumvezető =.>, <o.i 9.-i i :9a.
eivt'áh/ák részére előadás lesz a 
oktatók Házában fél 7 órakor. Minden 
szemináriumvezető feltétlen je.enjen 
meg. ökt. bizottság

OLYASÓKÖRVEZETŐK FIGYELEM!
A máj olvasókörök anyaga a Falusi 

népnevelő füzet 2 számából 1. A vi„
|$g népei harcosan összefeznak a há­
borúra spékiiláio imoeriaiisták ell n.
2. Határidőre fejezzük be a termelési 
szerződések kötését.

Azok az elvtársak, akik a Bo- 
ezörményi-úti Mrzöga»t sági Közép- ,
•kkólába járnelc- a Boise' ik 1 art .orte- • 
ne. 1 szemináriumára ezerdan este 6 
ólára jelenjenek meg .

Oktatási jele ősök, .zemmariumi bi- 
lalrni-ik figye cm! A haladó 
riumhoz az anyag ee ax utmuta o 
megérkezett Átvehetik minden dein an 
fél 5- öl a Vöt'öi. Hadeereg-utja 24. =z„ 
alaf.. foUlozint. _________________

"szakszervezet
Ventláglátóipari dolgozók szakszyrvt-

'z'e'te" érteíiti tagjait, hogy az 1650 évre 
e-zóió tageágt könyv a. múlt évi rende. 
xett könyv leadása ellenében kivált, 
ható f hó 26-ig. Minden .csütörtökön 
délután 5—6cg. A határidőn -belül 
ki nem yáitott ■ tags.-igi könyv torkot
von maga után

Pedagogue szakszervezetben ma., 
szerdán du. fél 4 órakor az iakolai 
klfUSroktatáei le'.e.osók részere meg­
beszélést, tartunk. (Betbl.n u. 14. sz.)

Kereskedelmi és pénzügyi dclgozók 
zzak szervezetében (vo-t Magánalká.ma- 
zoltak) a’volt KAOS-z é- Magána-lkul. 
mesdttak SzIT vezetűeége ma du. hat 
órakor gyűlést tart. Pontos » »icia. 
nést kérünk.

Kiss (DSZMTE) az Elek romos IH. 
osztó yú birkózóven-enyén vá..ósúlyban 
ha-rmzidik lett.

Az ÉDOSz oro.ágofí ifjúsági birkózó- 
vevscnyéji a, debreceni versenyzők <tí 
a ábbi eredményeket élték el. Pehely: 
3. Bankó, Félaehéz: 2. Lengyel.

A vitág minden tájáról már útban 
vannak az uozta ii tenisz v i iá g haj nők. ág 
rész vevői Budapest fe.c.

Erdögaulaság—MAY Forgalom 13i3. 
Agztaiteniez bajnoki mérkőzés. Győ­
ző mehet ÁzerezLek az Erdőgazdaság 
rauputából: Vasadi 4, Hajtó 3, Híd­
végi, Choma és iíocekó 2—2.

A birkózó NB l-ben jelen cg ez Q 
sorrend: 1. Bp. Lokomot .ív 16 ponttal. 
2. D. Lokomotív 13 pont a.!, 3. CPMTK 
11 ponttal, 4. Ceg.iédi YSK 10 pon tat 
5. ÉDOSz. 10 ponttal, 6. Diósgyőr 1 
ponti iád, 7. K.VSV, 8, Kccukemé..

A debreceni teremkézi.abdá ók egye- 
sú etközi mérJiőzéi3z.ket így játezottáh 
Diósgy őröt . Ered menyek: D. Előre— 
Sajó-.-zenl ipé.eri Tárna. 23:19 (11:7)
Férfi mérkőzés. A D; Előre még na- 
gyobb arányban ia győzhetett vo na. 
Góldobó: Kovács 9, Kiso Lajra 8, Fo­
dor'II. 4, örsy 2. — M. I/okomotív— 
I». Lokomotív 11:5 (7:2). Férfi mérkő­
zés,. — M. Lokomotív—D. Lokomotív 
7:3 (4:2). Női mérkőzés.

A ü. Postás üzemi tekecsapata va­
sárnap Nyíregyházán szerepelt rá 26 
fával kapót, ki az ottani postás raké-

A D. Postás labdarúgói minden ked­
den és-csütörtökön délután fél öi.tő. 
tartják edzráeiko a postás i zékházban. 
A já.ékosok pontod megjclienráét kéri 

• a, vctye).iőeég.

Építészmérnökök, építő­
met erek, kőművesmesterek, 
iparisko.áv végzet, epitrá^" 
t.chnikUsok, ko lektiv s-cr- 
ződé'.- tízelinti aij-tzáasal epi- 
tétívezetői. rajzó.ói, niü^<fl- 
1í, felvételi munkához, le­
ve1 ölre kerülhetnek. A le.ve.

kérvényhez csatolandó 
kéj pé dán yuan írt részletes 
é.eteíras. jnukodé.'i bi.o- 
nyítványok éo a. végzett ő- 
gvt, képrai éu«t igazoló

Használt fekete női téli- 
kabát — prémháttal — 
160-érfc, Bzkunyzk gadér e - 
adó. Barabcö-u. 45.

Sz. 356-10

fcLADO BÚTOR

Kombinált szekrény, elő- 
?zobata., tűzhely, szimé.y- 
zeti ágy es más bútorok el­
adok.. Hatvan u. 27, pince, 
balra. Sz. 273—11

Uominóségü rekainiék, — 
hencverek, tíékek. matracok 
kaphatók, megrendelhetők:
Féurfin 56. Ny 4463—11

Tele dióliá'ó, hiuUrazék, 
nzabóusztal, antik ezekre cr, 
rollós irats-ekvéiiy e adó. 
Cí-'apó 16. Joobra.

Ny. 4478-11

Hiányok. A Kére1 in -ko. leg- j sárolliatók

Re ka mié, hcncser, cgy- 
ket.őuizemé.yraiek o c ón vá- 

NOVÁKNÁJj.
..wsőbb lebriiár hó 1-én Ué. 
után 2‘óráig kell benyújta­
ni a 4 honved Keiüle.i h al 
táp ptirancsnokcág építési 
és e ne yezévi c-tíztá yanái. 
Vétevür. laktanyában. Beb- 
reccni 4. honvéd keni e i 
piiranranoktíág Ép. és elh. 
uyz uny. J

LAKAS

Batthyány-u. 7. Sz. 365-11

Két d_rab keményfaháló- 
ezo b a z ek r én y. t gy da v a b 
gyei mely lauiuóasz al yzékkel 
oleson eladó. Nemzető.-u. 3.

Sz. 383-11

radio

Rádiót vásároljon részlet­
re, UK A utalványra Na- 
nasoy. Piav-u, 87. Nép rád ío 
380 Ft. . Sz 12

0!o:óbérü komokerti szél) 
tízoba, konyhád, spá.izctí la- 
káramat, c-cseréicm 2 ezobás,
•konyhás. kiv ön bejáratú - ___ , , _
ötíszKGimortOd lakással. Cím nagy baj, i zaki) evüen, oi- 
a kiadóban. G—4 c^n megjavítja GaíL Antal.

Bégenfcld-.cr ,3. Sz. 385-12

Rád'oja, h.i e'-rcrntok. nem

ElSőllöziüiiii!
Dimitrov (Mikiosj utca 

2. szám a a.

Griinfeiü Adod és Társa
férfiszaboK

Hozott anyagból jutá­
nyosán va.iaiunk.

Nagy ferfiszabó varrógép, 
sza bóin uhe.y berendezé.-.« y« 
egy szövettartó e-adó, Ctíi.- 
ia.g-u, 23., 5. ajtó.

Sz. 265-21

Goboiinképok, székek fér. 
fi.!':óveLek, kályha, díván- 
párna eladó. Bégeiifekte vr 
6. Sz. 375-21

ÁLLAT

Hasaskoca eladó vagy fele 
fiáért kiadó. Pae irta~u. 17.

Sz. 574-33

Egy hasi oVfc félsertés el­
adó. Marx Károly-út 4.

59-13-23

INGATLAN

Gumikerekű, golyráosap- 
ágy..d kéJkocái, ké„ darab 
karikahajós varrógép e.ado. 
Borz-u. 7. Sz. 577-21

AJ AM AT

Női ruha- és kabú varrae 
oio-on, izlceeyen. Jámbor 
Erzsébet, Nyonnató-u. 5. sz.

Ny 4447—22

Gumicsizmákat, sárcipő- 
kci vulkanizálva zippzara. 
kát javi ok Nagy ldtvan. 
Széchenyi-u. 2. 22

Egy vagy 2 ozobás la­
kást költőé gin .gterítés- el ke­
resek. ,.Belvá';öb“ jeligére a 
kiadóba. "942-4

ELLÁTÁS

Egy pár kváili'Tyosfc fel- 
"veszek. Sereginé, Szen_ An­
na 16. 5933-6

ÜZLETHELYISÉG

Szlkvízüzem berendezése 
modern gépekkel 1200 üveg­
gel eladó. Kun, líákóczi-u. 2.

Sz 237—7

VÉTEL

Tollat, nyúl bőrt veszek. 
Tollat eladok kilónként ie 
Pea.i-vtca 1. Hátvan-u. sa­
rok. Scatmáry

Ny 4444—9

Vágókecskét mindig ve­
szek. Pap, G-aapó 39.

Ny. 4453—9

Gáztűzhelyet kilo gáí:«ta,! án 
á.l:ipótban megvéte re kere­
sek. LevelezőLa.p értasítétít 
l’oroszlay-út 32. ai’á kérek.

S%. 376-9

ELADÓ RUHAFÉLE

Klöp’i csipke el ór 6 m. 
s éley, 2.60 hosszú, eladó. 
Lá ható KoszorúcinéoiáJ, Hat>
Níui-u. 4-u*

VARRÓGÉP

varrógépet eladok, veszek, 
bera-réleK, javítok. Ml zí- 
rész, Magoss György- ér 11.

Sz 368—14

Jó állapotban Levő férfi 
szabó varrógép e ve do. Ar. 
pád-tér 18. Sz. 372-14

ELADO ÉPULETANYAG

Tölgyfaparkett, 20 iapmé. 
tér eladó. Deák Ferónc-utea 
10. szám. Ny 4474—20

Eladó egy komplett tető- 
szerkezo., 4xl0-es deszkával, 
cöcréppe, Panónia-eöntés.

Sz 365—20

ELADÓ VEGYES

Korctío" y a, k ii lön T)özó
nagy.'ágú és gyártmányú, 
a katrúszelí, ká yliák, auto­
gén liegeoz upL^ .ily-kút-zlcv 
eladók. Caa.pó 61.

Ny. 4475-21

ösepeosukható sodronyos 
vaeágy rá válaeztoüfc manga, 
lica malacok eladók. Ho-

3940-IQ mok 82. Nv. 44.77-2 lj

Hó- és SÁRGIPö .zakázerü 
vu kauíia.ása tele ossagga 
C.apó 98. Ny 4449—22

Zászlóba cimereiőrajzoiád 
egy forint. Pethő kézimunka 
ipar. Szén* Anua-u. 10.

tiz 291—22

Szormebundákat kéezí ek 
a.akítok, javítón, veszek, el­
adok. Kővury szűcs, Piaac- 
utca 67, emelet. &z 292—22

Anod, fűtő, viiianykörte. 
rádió, varrógép; kerékpár" 
aJkatréoz olcsón kopható — 
So. éöznál, Káivin-lér 2.

Sz 335—22

Barna velurbcxrből újjas. 
mellény., sínadrágot, iem- 
berz eket motorosoknak ké­
szítek. Tegdes, Kálvin ..ér 
19. Sz 339—22

Szőrmebundája átezabá- 
sáV, javítását, készítésétezo- 
líd árban elvállalja Jakab 
Antal yzüca mester, Kotísu.L- 
u. 25., udvarban.

Ny. 4471-22

Lonysy.u. 10. számú 156 
pégyvzogói telek bie épu- 
jfttei — 8000 tégiavai — 
7800-ért eiado. Érdeklődni: 
Faragó-u. 1. Sz 239—24

Eladó Báthory-u. 51. ^2. 
ház kert el étí ie.á lóval. 
Érdeklődül Erdey henlu^- 
úz.etben. Vörös Hadsereg- 
u ja 42. 3930—24

Hatvan.u. 47. számú ház 
fe’. eresze — bekötözéti le­
hetőséggel — oleflón eladó.

Sz. 381-241

Háromszobás, komforté 
házré-sz eladó. Széchenyi-u. 
12. ajtó 2. Sz. 382.24

Ko v ács ingatlan köz vet ítö. 
Homok 82. Eladó Mester» 
utca végén kettdBeobás, Ö.3 z« 
kcmfor.os, bekül özhető há„ 
zak. Terménypia«ehoz közel, 
gazdá.kodénak ya ó hú. Ix1- 
ltö tözésjel 15.000. Árpád- 
térnél lteti.ő, háromszubáa
házak hihetőt-fin olc ón. —• 
Ctíapókertbcn, Ktofaludi 54. 
cgygzoba, konyhás Ctüíádi- 
ház 4500. Szabadeágtelep 
Ho.d-utca 22. egy szoba, 
konyhás príma ház 5500. — 
Munká -u ca 44. egyaxiba, 
konyhás mkás jó mel.ck- 
hclyiségekkci, bekötözhető. 
11.000. Felsorol «alton kívül 
mindenféle ingatan ÖriásL 
választékban. Ny. 4476-24

Sajáltermésíí, tisztán ke. 
zeit bor literenként 5 Forint. 
Cserepes-u. 5. S:. 580-22

Te»,dl gyárban, Betli en-u. 
52., s-'i'te-lc ingyen kapható.

5936-22"

***-----

ELVESZETT

E vesze.t péms.árca, hője. 
lem övei, arcképe« igazol, 
vannya:, pénxzei. Kérem a 
na staláJót a rendőreégre, 
vagy a lakáscímre, tizabaó- 
ság-útja 55 alá eljuttatni-

N É F L A V 
Politikai napilap

Felelős szerktyz.ó:
PINCZeSI PaL
Felelős kiadó:

SÁNDOR LÁSZLÓ 
*

Szerkesztőségi
Debrecen Bajcsy-Zsillnszky- 
u ca 1. ez l'e.efon: 42-54.

*
KiaddUivatai:

Debrecen Bajcsy Zellinezliy-' 
utca l. ez. Telefoni cO-Oi, 

*
AHö di Nyomda NV 
Lapüzeme Debrecen,

Bacsy-Zsiiiii'zky-utca L
*

Műszaki tg.: Kováce Mihály,

ELŐFIZETÉSI DU 
EGY HÓRA 11 FORINT.


